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ITpeducnoaue

Ha ypoxax MaTeMaTHKH, 0CcO0OEHHO B HAYANBHBIX KJIACCaX,
vcTHOM pabore mpHaaéTces pocTarouHo OGOJBIIOE M Ba)KHOE
sgayeHue. Cpean pasIMYHBIX BHACB YCTHOI paboTel (paccKa-
3LI VUHTENA, ero fecedbl ¢ KJIacCOM HJAH OTACABHBIMH YUCHH-
KaMH, pPacCYy:XISHHS VUAINMXCA NPH BhIOOJHEHHHA 3ajaHHi
1 p.) ocoboe MeCTO 3aHNMAIOT YOPAKHEHHA, KOTOPEIE IIPOBO-
JATCA B BOIPOCHO-OTEETHOH GopMe, KOTAa BCe ydalOquecd
KJacca OZHOBPEMEHHO BBIIONHAIOT OJHH H Te e YIparKHe-
HUA YCTHO, He NPOUBBOAA HUKAKMX 3amHceHd, a JUINE 3aII0MHU-
HaA YCJAOBHA 38JAHHI H, €CJIH HeoDXO0IHMO, OPOMEKYTOIHBIC
Pe3YALTATEI, KOTOPBIE TOABAAKTCA B XOAe HX BHINOAHE-
HUA. ¥ CTHEIE VIPaKHEHHA CIOCOOCTEVIOT JVUIIIEMY VCBOSHHIO
yuefHOrO MaTepHana, oTpaboTKe BBRIUMCANTENLHEIX HABBIKORB,
AKTHBU3AIIUY MEICJAATEIbHONH AeATeNbHOCTH, PASBHTHIO BHH-
MaHNA, CAVXOBOIO M 3PHTEJLHOIO BOCHPHATHA, MTaMATH U pe-
Y ydanjuxcd.

darHoe nmocobHe pazpaboTaHo Mo YUeOHHKAM MaTeMaTHKH
ana 3 Kiaacca HAYANbHOH IIKOJBI ABTOPCKOTO KOJJIEKTHBA
M. . Mopo 1 cTaBUT cBoell 3ajavell IIPefJNOKHTH VUIWTENIO
yueQHLIA MaTepuan Ansa Haubogee athpeKTURHON oprayuzalum
H IPOBEAcHHUS YCTHBIX VIPaXKHeHHH Ha YPOKAX MATEMATHKH.

K xaxdomy ypory ydeDHHUKa asmop nocobus npedaazaem
HA60p YCMHBIX YRPANHEHRUIl, TONHOCTHEID COOTBETCTRYIONIME
H3yyaeMoMy vieDHOMY MaTepHaly. B paspaboramHpiii Habop
BKJKUYEHE! KAK YVIIPAXKHEHNUA, HATTPABIEeHHRIe HA HOBTOPEHNE U
3aKpPeILUIeHKAe pPaHee H3VUEHHOTIO, TAK M VIPAXHEHHA, IIOI-
TOTABAHBAKOIIHE JAeTeli K BOCTIPHATHUI0 HOBOTO MATEPHAJA.

Habop yeTHRIX yOpPa:XHeHEWH, DpeAJaTaeMuIi JId Kasaoro
VPOKA, COCTOMT U3 HeCKOMBKHX HacTeH H, KaK IPABHJO, BRJIK-
YaAeT CIAEAVIOITUE BHUALI 3aJ{AHIT.

JT0, IIpeKJie BCEro, YCTHRIE VOPAXKHEHWA, IEeJAbl KOTOPBIX
ABJNSETCA 3&KPEIJIEHHNe NPHEMOE VCTHBIX BBEIUHCJIEHHI H OTpa-
BOTKA BBIYMCJIHTENEHEIX HABEIKOB, A& TAKMXE YHe BBEJAEHHEIX
MAaTEMATHYCCKHKX TePMHHOB M YMEHNI HX IPABHJALHO HCIOJIb-
30BATH IIPH BBLINOAHEHHH PASAHYHBIX ZafaHMil. ¥YIpasKHeHUS
2TOro pasaena GopMyAHPYIOTCA TaK, UTe0LI, ¢ OAHOH CTOPOHLI,
TPEHHPOBATE AETEH B YCTHOM CUYETEe, a ¢ APYIroH — IIOCTOAHHO
UCTIOABB0OBATE OCHOBHEIE MATEMATHYECKIE TePMUHEI, KOTOpPhIE
OOMHEI OBLITE YCBOGHB! YVHALOIUMHCH. JTO HO3EBOJISAET 3HATH-
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TeJAbHO PA3HOOOPa3NTE (POPMY IpPeJACTABICHUA 3aJaHUHA U AAET
BOBMOQMHQCTE OJHOBPEMEHHO ¢ OTPadOTKON BBEIYHCIHTENBHEEX
HABBIKOB 3aKPENJIATE TEOPETHUECKHE JHAHKA VUAITUXCA U Pas-
BHEBATE X pedb.

BroppiM BUAOM YCTHBIX VOPANKHEHNN ABJISIOTCHA TEKCTOBBIC
3a7a4l, B YVCJAOBHAX KOTOPEIX damorca HeboabInHe 4ucaa. Ta-
KHe 3aJadyl IIPeJHASHAYeHbl AJd VCTHOTO pelleHHA, JYTo0bI
VIeHHKH MOTJH COCPENOTOYHThH CBOE€ BHHMAHHE He Ha BBIUHC-
JIEeHHAX, 4 HA YVCTAHOBJEHUH 3ABHCHMOCTEH MeXXIay 3aJaHHBIMHA
BeINYNHAMHU, HA OCOIHAHHOM BLIOOpE HYMKHOIO AJA pelleHHusd
3aaun gedcTBuA, OUYeHh YACTO BKJKUYEHUE B YCTHBIE VOPAaXK-
HEHMT TEeKCTOBRIX 33734 B OJHO AsfiCTRUe HCMONBL3IVETCA U
B KadecTBe HOANCTORKI K peilleHHIO COCTABHLBIX 3ajJad HOBBIX
BEHIOB.

IIpeanaraemMeie B ocoOHH 3aAaHHA IeOMETPHYISCKOro Xa-
paKTepa mo ¢opme IpeACTaBJIeHHA B OCHOBHOM IpeAHA3HAYE-
HBI JJA 3PUTEALHOTO BOCIPHATHA. ¥ YHTEJII0 HEPEIAKO INPHIET-
cA BBIHOCHTH PHCYHKH H UYepPTe)xXH, IpejJaracMble B JaHHOM
IocO0HH, HAa KAACCHYIQ JOCKY NJIHM Ha IIAKAT, UTO IO3BOJIUT
HCIIQJBE30BATE MX MHOIOKPATHO, JTH 3aJaHUA HATPABJEHEI Ha
pacutApere W YraAyOleHHe reOMeTPHUECKHX IpeACTARJIeHMIH
JeTel, NpeIVCMOTPeHHBIX NDPOrpaMMoii, Ha pasBHUTHE 3pUTeNb-
HOTO BOCIPHUATHA IeOMOTPHUSCKHX O00EBeKTOB, rjasoMepa, Ha-
ONMIOZATEIEHOCTH, BHHMAHHA VYeHREKOB. (O0béM reomerpuye-
CKHX 3aJaHuil YBEJNHIHBACTCH IO MEpPE€ IMIDOABHIKEHHSA IIO
KYpCcy MATEMATHKH HAUYAILHOH ITKOJBI.

B Habop YCTHREIX yOpaKHEeHHH BEJYEHBI 4 3aflaHHA ITOBBI-
IHeHHOH CJOMKHOCTH, KOTOPhIe NPeANOJATraT KAK HCNoJbh30Ra-
HUE MOJTYUeHHBIX 3HAHKNE B H3MEeHEHHLIX YCIOBHAX, TAK I NPO-
ARJACHHEe HeKOTopoH AoTaikH, coodpastuTeJLHOCTH, CMeKalaKI.
Popma HX OOAAYH PAl3IUYHA. ITO 3aragku, pedycel, MATEMATH-
YEeCKHNE HIPbl, TOJOBOJOMKH TI'€OMETPHUYCCKOIO COZep:KaHKA
H T. 1. BriloJHeHHe TaKMX 3aJaHHK cHoocobeTeyeT OoJee
rayDOoKOMY W TBOPYECKOMY YCBOEHHIO y4eOHOro MaTepuaia,
paciIupfeT MATEMATHUYECKHN KPYro3op, PasBHBaeT T'HOKOCTH
MBITLIeHHA ¥ pedb YUAIHUXCA, YTO B KOHeTHOM HTOTe IIOBLIIIA-
€T VPOREHE MATEMATHUECKOH NOATOTORKH JeTeil B IeJOM H CIIO-
cobecTBYeT QOPMUPOBAHUK M PASBHTHK JHYHOCTHRIX M TO3HA-
BATeABLHLIX VUeOHLIX AellcTBHH Vv yualmuxcs. HMeHHo mostoMy
YAHTEJ HeT CMBIC/JIA MCKJWUYATE TAKNE 3adaHug H3 yuedDHOro
Iponecca, AasKe HECMOTPA Ha TO, YTO INEPEOHAYAILHO HMX BEI-
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IMoJHEeHHe OyaeT TpedOBATE JOIMOJHHUTEIBHOTO BPEMEHU U € MX
pernieHeM He CMOI'YT CIIPABUATHCA BCe yualnueca kjaacca. Io-
CTOAHHO NpefIaraTh TAKMe 3AJAHUA OUEHE MOAE3HO, TAK Kak
IIOCTeNeHHO YHCAC VYallHXcsda, KOTOPhIe YCIOSHIHO ¢ HHMH
CHOPABIAIOTCA, OyLeT yBeAHYNBATLCH, & BPEMs HA BHIIIOJIHCHIE
3aJaHHH — COKPALIaTbCA.

YCTHEIE YOPasKHeHWHd, KAK NDABHJO, IIPOBOAATCA B Hauasie
YPOKAa M MIOMOTAKT YVIAIHMCA HACTPOUTHLCA Ha 3aHATHE, DELICT-
pee BKJIWUYUThHCA B pabory. OAHAKO NpPOBeJeHHNE YCTHEIX VII-
PAKHEHHUH B CepeJIUHe UMW B KOHIE YPOKa TaKXe II0OJOXKH-
TEARHO CKA3BIBAETCA Ha padoTe ydYammuxcAa: NeperJIHnUYeHNe
BHUMAHNA, THTEDEC, ¢ KOTOPLIM JeTH ODLIYHO BRIMOMHIIT VCT-
HEIe VIIDAXKHEeHH A, TIOMOraloT CHATE HANPAMKeHHe H YCTAJOCTD,
BBISEAHHEIC NNCLMEHHEIMH BHgaMH paboTel Ha ypoke. lloaTomy
VUHTEIE CAMOCTOATENBHO ILIAHHPYET, HA KAKOM JTalle YPOKa
OH 6YJIET HCIIONBIOEATE TY HJIH HHYHK 9aCTh NPeANOXEeHHDBIX 3a-
ITaHWH.

Yerureie YIIpaxHeHHWAd COCTABJIEHRB TAaK, UTO HA HX BRIIIOMHE-
HUEe JOCTATOUHQ OTBECTH H—7 MUH VPOKA, OJHAKO 3TO He 03HA-
YAeT, UTQ OHM AOJKHEI BEINQJHATHCA B OUEHE DRICTPOM TEeMIIe,
Koumeuno, ecan peur UAET 06 oTpadoTHKe TAKUX HABLIKOR, KaK
HABBIKH TabJHMYHOrO CJA0KEHHA 1 BHINUTAHNA, TaOIHYHOTO YM-
HOMKEHHS U FeJNIeHHH, TO TeMmn paldorTel MOMKeT OLITE JOCTATOYHO
BBICOKHM. Eciin ;Ke yCTHbBIe VOPAKHEHHA HCIHOJIb3VIOTCA AJIfA
3adKpDeIIACHH A TONRKDO YTO BBE,IIéHHGI‘D WEﬁHGI‘D MAaTepHAagda, TO
TeMII paboTsl OyaeT Hollee MeAJIEHHLIM, TaAK KaK B 3TOM clIydae
YUeHHEAM HVXIHO bonrHIE BpeMEHH HA OCO3HAHWME VCIOBHA
3aJlaHUA, HA TO, YTOOBI BCIOMHUTE HYKHBIH NPUEM BEIUHCIE-
HI#, HCOOAB3OBAHHREIA B HEM TepMHWH HWJIM OpaRuao, Ilpu
NpeALARICHNHN TeKCTOBBIX 3aay YVUNTENAb MOMeT, ec/Il 9To He-
00XOZNMO OJIA KJAAcca, BLIOJIHATH HA ZOCKE KPATKYIO 3aAlHCh
HJIH CXeMATHYCCKHH PHCYHOK (JepTe) 3aZavdH.

Kaxk mpaBuio, yIeHMKH HA3EIBAIOT TONBLKO OTEET 34JaYH, He
DG'LHCHHH, KakK ero moJayiiinaMn, eCanl OTEET ]IpﬂBI«IJII:HbIﬁ. O,I[Ha-
KO B cIy4dae HEBEePHOTC OTBeTa CHAeJAyeT BEISCHHTE, KAKOrO
XapaKTepa oIutKAa AOIIYVINNEHA YYEHHHKOM: HOCHT JIH OH&a BbI-
UNCAUTEALHEIH XapakTep HIN TOBOPHUT 0 HEeBEPHOM BRIGOpe
AeHCTBHIA AJA PeIHeHUA 3amaul, BRIMOJTHeHNE YVCTHBIX YVIIDAasK-
HeHNH 3aliMéT MeHLIIE BpeMeHH, ecJIM YUHTe/Ib 00 Hadala ypo-
Ka 3aroTOBHUT HA JOCKe HJIM Ha IINAKATAX BCe HeoOXOANMBbIC
3anmncH (KPATKYIO S3alHCE TEKCTOBOH 3aJaYM, YEPTEKHM K 3aja-
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HHAM TFeOMeTpPHUYECKOTO COASpPKAHNA, TaONMWIEl 4 IIpoBefe-
HHUA BLIYUCJEHUH U Ap.).

KRaxxoe sanaHue yYHTENb, KAK IPABHI0, YUTAET OAMH Das
M TOJBKO H3PeAKa MOBTOPHO (0cobeHHO 2TO KacaeTcA 3ajaHHil
IOBBIIIEHHOHN ¢aosKHOoCTH). [locae IpouTeHN 3alaHA LeNeco-
obpasto caenarsk HeboNbmIyIO maysy, A8B YIAIIMMCHA BpeM:dA Ha
ero obaymeiBanue. llpomomynurensHoOCTsE nay3sl OymeTr CORpa-
MIATBCHA TI0 Mepe OPOABHMMKEHHA II0 KYpPCY MaTeMaTHKH, PA3BH-
THA CJIYXO0BOTO BOCOPHATHA, CAYXO0BOH IaMaTH, ($HOPMHPOBA-
HHA ODmeyueOHBIX HABBIKOB VYAINUWXCH M IOBBINIEHHMA X
obmell MaTeMaTHUYeCKOU IMOATOTOB/IEHHOCTH.

B cepeanny mocodmna BAGKEeHO NpRacKeHne ¢ Pebyerl», OHO
obnerunT yuuTeaw padoTy mo NOpeabARJIEHHK ITOTO MaTe-
pHanaa.



IIEPBASA YACTh YYEBHHEKA
IYETBEPTSH

HHUCJA OT 1 10 100

CixoskeHyie 1 BeIUUTAHHE (7206MOpeHUE)

K ypoky 1, c. 4

1. Havanca HOBREIM yueOHEIN roj. B KakoM MecAne OH Ha-
ymHaetTca? Kakoe BpeMdA roja HauWHaeTCHd IePBOro CeHTAOpA?
3aragan BaM 3arajJKy, OTragKoHd K KOTOPOW OVAYT ABa TAKHX
CJOBa, KOTOPRIE OTINYATCA APYT OT APYra TOIBKO OAHOH OVK-
BOM:

«MHe He TpPOATH B BeTBHUCTEIN JeC:

Mom pora B BeTBAX 3ACTPAHVT.

Ho nmomensiirte JI na C,

H nucrea aeca Bee zaBaHyT». (Onenbp — OceHs.)

CKOJBKO MecAneB IIPOAQJKALTCA KajleHIapHAA oceHb? Ile-
peuncnuTe ux. CocunTaiitTe, CKOJILRKO AHEH NPOAOIKAETCA Ka-
JAeHAAPHAA OCEHL, €cJU B ceHTAOpe 30 nHeli, B oKTabtpe 31,
E HoAbOpe 30.

2. OrragaiiTe eme O0aHy 3arazry:
«"HuTaiite caeBa BBl MEHA,
H ncom rpomagneim Oyay A.
Ho Bpemenn Beny #a cuér,
Rorga npouréimns maobopor». ([lor — Tox.)

CKOJBKO MECHAIER B Toay?

Ha cKoJALKO MecALeR Toj ZMWHHee KajdeHIapHol ocenu?

CocraBpTe IO B4 NpHMepa ¢ orBeTOM 12 Ha CHROKEHHE, HA
BEIYUTAHHE, HA },?MHD}EEHHE.



3. CKoIpKO pa3 HAZO B3ATH cIaraeMbIiM uncio 12, uTobnl
nonyuuth 247 367

4. ¥senxuunTe Ha 6 gucmo: 7; 19; 34; 70.

5. Tona sHaeT, 4TO ZAHHA ABYX ero uaros pasHa 1 m. Ou
H3MEPHJA IHAFAMH AJHHY KOpuHAopa. ¥ HEro IOJXYYHIOCH
14 maroe. CKOJBEKO 3TO METPOBY

K ypory 2, ¢. 5
1. Haligure cymmy uncen: 8 u 9; 3 n 8; 27 u 6.

2. Ha cxoasxo 158 Gonemme, veMm 67 Ha cKONBEKO 4 MeHRIIIE,
yeMm 227

3. Ha aByx annmeax mapka 16 ckameexk. Ha omHo# annee
0 ckameer, CKOJIBKO CKAMeeK Ha JApPVrou annee?

4. Ha neproi kaymde pacnoycTHIOCH 8 TIONBIIAHOE, HA BTO-
poii — Ha 2 TJbBIDaHa OO0JBIIE, YEM Ha IEepBOii, a HA TPeTh-
eif — CTOJBKO, CKOJBKO Ha ABYX HOEPBRIX KJyMOax BMecTe.
CKOJBKO THOJBIMAHOB PACTYCTHJAOCH HA TPeThed KAyMbe?

5. CROIBKO OTPEe3KOB H& PHCYHKe?

6% OrragaiiTe 3arajky:
«Popawch Ha MebDenbHOM (habplke 1,
H B raxgoM X03AHCTBE Helb3dA 0e3 MeHH.
OTOpoculs DoCHeJHIOID DYKBY MOK —
HazBaHke boasmomy uneny A gaw». (Cron — Cro.)

K vpoky 3, ¢c. 6

1. Mawer unena: 12, 17, 9, 25, 8, 21.

(Uucna 3anuchIBAOTCA HA JOCKE,)

HaitauTe cpean HUX TaKoe UMCIO, KOTOPOE PABHO CYMMe
ABVY APVIHX YHCEJ, ¥YKaXHTe HeCKOJILKO TPOeK TAKUX YHCeT.

2. Kakoe uHCcHA0 YVBEJIHYHIH Ha 5, ecad nmoayunau 147

3. Haigure pasnoctb uncen: 16 u 9; 11 u 4; 43 u 8.



4. Tpu peroukm, Karsa, Jlema 1 Harama, smecTe cobpann
30 povamex. ¥ Katu @ pomamer, y Jleanl 11, Cronero poma-
nrex v Haranrn?

5., MaMa kynuaa 2 mopiiuy MOpoxeHoro, mo 10 p. Kamxaad,
CroJeKo caaun oHa moayuut co 100 p.?

6%, Ha cronwko 6oawmre jgan y 10 rorar, vem y 10 nmrein-
aar?

K ypoxy 4, ¢. 7

1. Cpenu sanmuceii HaliguTe ypaRHeHUA M HAIOBHTe 3Haue-
HIEe HEH3BECTHOr0 B KAMIOOM K3 HHX.

38>6+30; 15+x=25; a+40; 43=40+3; 18 -y=205.

(3anmncH BuIMOJHAIOTCS HA JOCKE.)
2. ¥YMenpmnuTe Ha 8 uncuao: 12; 16; 21; 34.
3. ¥YmuoxbTe Ha 3 unmesno: (; 1; 9; 6 4: 8.

4. B nmepBHIii geHb MANBYHK NPABHJILHO peOIHI 7 IPHMe-
POB, a Bo BTOpoil — 10 npumepoB. CKOMBKO ECEro NIpHMEPOEB
PENIMI MAaJbYHK, €CJA¥ OH AOIYCTHJ OINHOKH NPH pPeIlleHHH
JBYX TIpUMepOoB?

5. JInuHa 1OMaHOH M3 TPEX 3BeHbeR paBHa 18 cm. awHa
IlepBoro 3geHa 8 ¢M, a Broporo 2 cm. Halijure ANMHY TpeThero
3BEHA.

6%, Ha mepsoit yaune mocéaxka Ha 4 goMa GOJIbINe, UeM HA
BTOPOHA, 4 HA BTOpOoHl Ha 4 noMa 060JBINe, UeM Ha TpeTheit, Ha
TpeThed yauie 18 nomon. CKOALKO AOMOR Ha neproil ynuile?
CKoOJBKO HA BTOPOI?

K ypory 5, c. 8
1. Pasaocrs uncen 11 u 8 yeeauwusre HA 30.

2. Rakoe gucno mensme, gem 17, ma 9?7

3. HasosuTe mpa 4Hcaa, 0AHO M3 KOTOpPHIX Ha 6 Goabplie

APYTOro.
(YuuTenrs s3acaymusaer 3—4 orsera.)



4, Havipure vactHoe yncen: 16 w1 2; 15 u d; 24 u d; 18 u 9.

5. K ogHOMY BO3AVIOHOMY 3MEI0 IPHBASAIN HATH AJIMHON
6 M, a K IpYroMy — HHTh, KOTOpas Ha 4 M pxianHHee. CKOJIBKO
BCEr0 MEeTPOE HHUTH HCHOJAB3OBAH AJA STHX ABYX BOSAVIIHBIX
3MEeR?

6. HalinnTe mepumMerp TPeyroJBHHUKA CO CTOPOHAMM JJIH-
HOH 8 cm, 4 cm 1 b oM.

7*. Ha Bepérke zaBaszany 3 y3Ja. Ha CKOJBKO UacTeld OHU
pasgeNnnIHd BepEBKY, €CJU HA KOHIAX BEepEBKH Y3MOER He JeNa-
Jan?

K ypoky 6, ¢. 9

1. 1) Kax HAHTH yMeHRIIaeMOe, €CJHI N3BeCTHRI BRIULITAL-
MOe ¥ PasHOCTh?

2) HaiiguTe yMEeHLUIASMOE, ©CJH BRIMHTACMOe O, a pas-
HOCTEB 7.

2. Onuo caaraemoe 8, apyvroe 18. Hatinure eymmy.
3. OonH MHOMKHTeADL 4, apyroi 3. Haiigure nponsseleHHe.
4, Heanmoe 24, pnenutent 3. Hafinnre uacTHOe.

5. ITocae TOTO KaK XVIOMHNK HApPHCOBATX 7 KAIpOB AJA
MYJALTOHILMA, €MV OCTAJ0CE: HAPHCOBATE eIlé 4 Kaapa. CKoNb-
KO BCEro KAAPOB HAAO ObLIO HAPHCOBATL XYIOMHNUKY?

6. Ilepumetp TpevroabHnka 14 cMm. HaitanTe nanHy TpeTh-
¢H CTOPOHEI TPEVIHOJBHHKA, €CJIH NJINHAE LIePBOH ero CTOPOHBI
6 ¢Mm, a BTOpPO#H 3 cM.

7*, CHONBKO Y3JIOB HALO 38BA3ATL HA BEpPEBKe, 4ToOLI pas-
OeJIATE 6 Ha D gacrenn?

K ypory 7, c. 10

1. 1) Kax HaiiTH BEIYHTACMO€, €CJIN N3BECTHEI VMEHLIIAC-
MO€ H PASHOCTE?
2) ¥menpmaemoe 13, pasuocts 9. HalianTe BEIUHTAEMOE.

2. Henmmoe 18, genmtens 3. Haligure uacTHOE.
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3. Ha cronpko yBenuuuaum 7, ecau noayumam 207

4. B nepBbIii JeHb TYPHCThI ObLIM B IyTH 4 4, a BO BTO-
poit — Ha 2 u DOoabie. CKONMBKO BCEro YACOB TYPHUCTHI ObLLIK

B IYTH B 9TH JABa AHA?

5. B anrerxy mpuBesnu B onHo#l Kopobke 20 TepMomeTpoB,
a B apyroi 30. 3a Henenio npogaan 40 repmomerpoB. CKOILKO
BCEro TePMOMETPOB OCTAJIOCh B 3THUX JABYX KOpoOKax?

6*. Pasrapgaiite pebyc.

(HacrTHoe.)

K ypory 8, c. 14—16

i
2.
3.
4.
9.

Cymmy umncen 18 u 6 ysenuusrte Ha 10.
IIpoussenenune uncen 3 u 9 ysenmuusTe Ha 8.

YacTHoe umcen 21 u 3 ymMeHbIIHTe HaA 7.
Beruuraemoe 9, pasmocts 11. Halimure ymeHBIOIaEMOE.

B onmom Kvcke TRanu 15 M, a B apyrom 9m. MUz T ™

cinuax KypTKEH. CKOJIBKO BCEro MEeTPOB TKAHH OCTAJIOCh B aTHX
IBYX KycKax?

6.

B nome nBa moamesma. B mepBom moawesge 50 kBaprup,

a Bo Bropom Ha 10 xBaptup MeHbIIe. CKONTBKO KBAPTHUD BO
BCEM gomMme?

7%. Ilo kakoMy HpaBHJIy COCTaBJeH PAJ dYucea?

17, 20, 24, 27, 31, 34, 38, ... .

HazoBuTe nBa ciaeayIOIIMX YHCJIa B 3TOM PAAY.
(Yucoa sanmucBIBAIOTCA Ha JIOCKeE.)
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¥ MHOMKEHNE H OelleHHe (IIPogoJisKeHne)
K ypoky 9, c. 18
1. HazoBHTe BepHBIE PABEHCTBA.
§+8+8=8.2 8+43+3+383=3-4 11+11+12=11-3
HBHPEBBTE HeBepHELIC.

(PapeHCcTBA 3AaIHCEIBAIOTCA HA OOCKE.)

2., YUro Gonapme U HA CKONBKO: 13 - 6 uau 13 - 5; 41 - 2 uan
40 - 2?7 IMouemy?

3. Ha croJIBKO HaAO YVBEXWYHTH ¢, UTOOBI DOJAYUYRTE 217

4. Y pesouxu 50 p. XBaTHT JH 3THX JeHET, YTOOBI KYIHTE
KpacKHu 3a 35 p. u anpbom ansa pucoBanusa 3a 15 p.?

5. Ha mmxpeil moaxe B Marasuue 6nL110 15 Kopodox KoH-
der, a4 Ha pepxHeH — Ha D Kopobox Goapmie. CKOJBKO BCEro
KOpoboK KOH(DET OCTAKOCH HA 3THX JBYX HOJKAX, KOTIa IPOIa-
aH 7 KopoGorx KoHpeT?

6*. HasosuTe mMudphl, KOTOPHIMHE HAZKO SATOJHHTE NPOTYC-
KM, 4TOOBI MOJYYNIHCE BepHLIE PABEHCTRA.

20 1+7=[15 bll+56=[14 3 |-8=[12 6 ]-3=[18

(PaBeHCTBAa 3aNUCEIBAIOTCA HA JIOCKE.)

K ypoky 10, c. 19

1. OnuH MHOKHTeNE 3, Apyroi 8. HaliguTe nporaBeeHHE.

. Ha karkoe 4uecxao yMHOMHAH 2, €CAH IOoaAydura 147

2
3. Ha rakoe umcnao paznenunn 18, ecau moayuuam 37
4. Ha croJBKO YMeHBIDWIH 10, ecad moayuuian 87

5

. ¥ MalbUHKa B JeBOM KapMaHe KYPTKH 2 MOHETHI IO
5p., a B opapoM H mo”HeT o 1 p. B KaroM KapmaHe JeHEr
00JIbIOE M HA CKOALKC py0iaei?

6. Had-Had, Hudb-Hud u Hydp-Hyd BmecTe cobpanm 35
smenvoein. Hudp-Hud u Hyd-Hyd cobpanun nmo 10 xeayaeii.
Croapro xenyaeii cobpan Had-Had?

12



7*%. PasrapaiiTe peoOyc.

(KBanpar.)

K ypory 11, c. 20

1. 3axkoHUYHTe IpeaoKeHHe:

1) Ecim nmpomsBemeHHNEe IBYX MHOKHTEIEH pasfennuTh Ha
OJWH W3 HHUX, TO MOJVIHTCAH ... .

2) IlpuBemuTe mpuMepHI.

2. Ha xaxoe umncao paszgenniaun 24, ecad HMOAYUYHIN 37
. Kakoe uncmo ymensmuan Ha 6, ecanm moayuwmanm 177

. Ha croasko 37 Ooapmre, uem 97

LA,

«ITopapun ObIIagATAM EIKHUK

16 HOBEHBKHMX CAIIOMKEK.
CKONMBKO MaJeHbKHWX IBITIJIAT

B OOHOBKAaxX CMOIYT IIEroJaTh? »

6%, Ilo KakoMy IIpaBHJIY COCTABJIEH PAJ YHCEJ?
43, 38, 32, 25, ... .

HazoBuTe aBa cIeAVIOIIMX YHCJIAa B 9TOM PAAY.
(Ymcna samuchIBAIOTCA Ha JOCKE.)

K ypory 12, c. 21

1. Urpa «KT1o OBIlCcTpEE? 5.

SamoJIHUTE IIPOIYCKHU TAKHMMM YHCJIaMH, 4YTOOBI IIOJIy4YH-
JUCh BEepPHBIE pPaBeHCTBA.

(B urpe yuacrByooT 4 KoMaHIBI: 10 YHCJIY CTOJOIIOB C 3aja-
HAUAMH. )

8-[]=16 v =18 6-[]=12 R !

12:[ =6 14:[ =17 16:[ |=8 18:[ |=9

18:[ =2 12 [ ]=2 14 [ =2 10:] [=5H

T+[]1=13 8+[]=14 []+6=15 []+8=11
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2. ¥ mansunka 6e110 40 mapok. ITocae Toro kak oH noMec-
an 10 MapoK Ha MepBYI) CTPAHUNY aiabloMa U HECKOJAbK(Q Ma-
POK H& BTOPYID, V¥ HEro ocranacck 25 mapok., CHOABKO MAPOK
MAJLUYNEK TIOMECTHJ HA BTOPVIO CTPAHMNY aarboma?

3. B ogaom OMpoHe OBLIO 19D KF TBOpOTra, A B APYyroM —
12 xr. Ipoganu 10 kr reopora. CKoOABKO BCETO KHJIOTPAMMOB
TBOPOra OCTAJAOCE B 3THX JABYVX OujacHAx?

4. HanguTe AAMHY JOMAaHOH, COCTOSAIIEH U3 TPEX OAWHAKO-
BEIX IO XJHHE 3BeHLEB, €CJHW AJIHHa OJHOTO 3BeHa 6 cM.

5%, Bepa npobexmana ua 10 m Gonpme, yem Rars, HO HA
8 m meapme, uem Ona. Kro u3 gesouer mnpobexa)r caMyIo
ANWHHYID arcTaHouio? Ha ckonsKo DoJabIIe MeTpoB npoderka-
aa Ons, gem Kara?

K ypory 13, c. 22
1. Yvuoxere aa 3 uucao: 6; 8; 4; 9; 7.

2, KakxyiMu uuciaaMy HAAQ 3al0JHUTH TIPONYCKH, 4YTOOBI
OOAYUYUANCE BEePHEIE PABEHCTBAT

12:[]=4 18:[]=3 18:[1=9 15:[]=38

(PaBeHCTBA 3aIMCEIBAIOTCH HA JOCKe, VIEHHKH TOKA3LIBA-
IOT OTBET HA KapTOodKe.)

3. Kaxoe uucaI0 yBeIHUYHIH Ha 15, ecJH MOAYUHIAH 557
4. Ha cxoaepko yMeHBIDWIH 13, ecay moayuman 67

5. ManmmHabI Ha aBTOCTOAHKE CTOHAH B 2 pALa, 010 9 Mammn
B KAIKJOM PAAY. 3aTeM 7 MaIOWH veXaau. CROIBKO MAIIAH OC-
TAJN0Ch HA ABTOCTOAHKE?

6*. B xopsune JdexxuT 4 rpyiuy # 7 canik. Kakoe HanMeHb-
mee KOJU4YecTBO GPYKTOBR HALO B3ATE H3 KODSHHEI, YTOGHI cpe-
o1 Hux obasarensHo OpLIa Xora OB OZHA cauBa?

14



K vpory 14, ¢. 23

1. Hrpa «Krto OpicTpee?».

SAMNOMHHTE OIpoInycxky TaKkHMMHE YHCJAMH, ITOORI OoJaIydH-
JHCE BEDHEIE DABEHCTEA.

[(1:3=% 18:[ =6 [1:3=8 27:[1=38

15:[1=3 [1:8=3 12:[ =4 [1:6=23

27:9=[] 21:3=[] 18:9=[] 24 :3=[]

2. Hauaure cymmy umcen a2 + 6 + 18 + 24,

3. Oaonn Tobnx 3y6uoil macrm croutr 20 p. Cronbxo py6h-
Jell HALO JAILIATHTD 34 3 TaAKHX TIOOuKa 3vOHOH macThi?

4. Kynunrwm 3 OoAUHAKOBBIE KOPOOOUKH Mesia M 3aIllIaTHIN
3a HEX 24 p. CKOABKO CTOMT OHA KOpOobouka Mena?

9. Ogun anpboMm cTouT 9 p. CHKOABKO TAKHX albbOMOB Ky-
MHAH, €CAX 3a Bece anbboMbl 3amgatunu 27 p.?

6. «K aByM saiiuaram mo obena
I[Ip#craxkaau TpH cocena.
B oropoge saiinbl cean
H mo Tpy MOPKOBKH CBHENH.
KTo cunrars, pebara, JOBOK:
CKONBKO CBEIEHO MODKOBOK?»

7%, PaszbeiiTe BCce YuCcHa Ha 2 rpyvIioLl Tak, 4ToOLl B KaK-
ACH rpyuine OLILIN YHCHAa, KOTOpBle 00MafaiorT OOHHM B TeM JKe
CBOHCTBOM.

4, 8, 9, 10, 14, 15, 16, 20, 21, 27,

(Yxcaa 3amMCEIBAIOTCA Ha JOCKE.)

K ypoky 15, ¢. 24, 25
1. Ilpoussesenue uucen 9 n1 3 yMeHbIIMTE Ha 1.

2. Hz uncaa 48 BLIUTHTe YACTHOE uHcea 24 u 3.

3. HalauTe cyMMy NpOHM3IBeleHHA YHces 9 H 3 © HX vacT-
HOT'O.

4. Macca ogHOrO ALHKA ¢ MOPKOBBIO 3 KI'. ¥3HAIITE MACCY
7T TAKNX SIODHKOB.

15



9. 3a eHEB cobpanu 18 Kr MODKOBH M pasJIOKHIHU e€ B 6 ce-
TOK, BO BCe NQOPOBHY, CKOJBKO KMJIOIPAMMOBR MODPKOBH OBLIO
B OAHOM CeTKe?

6*., Kaxk MOKHO H& ABYX OPAMBIX OTMETHTH BCEro O TOUYECK
TAK, ITO0BI Ha KamxIOH ONpAMOH OLII0O IO 3 TOUKH?
[ToxaskHuTe pelneHEMe HA YepTerke, chellaB ero Ha JOCKe.

K ypoxy 16, c. 26
1. Kaxoe mpouaeegenue Gogoite: 9 - 2 uan 8 - 37

2. HazoBnrTe Bce ancaa or 1 go 20, KxoTopeie AeaaTcda OgHO-
BpeMeHHO Ha 2 1# Ha 3.

3. Cymmy uncen 7 m 8 pasaenute Ha 5.
4. PasHoceTs umcen 12 nm 4 yMHOMETE HA 3.

9. B ognoii xopsure 10 Kr rpymoi, a B apyroii 2 kr. Bee rpy-
IIMH Pas3doXHIIH B 4 makera mopoBHY. CKOIBKO KHIOIPaAMMOB
IPYII B OTHOM TaKeTe?

6. ¥ Oun n Hamn emecte 12 pakymer. ¥ Oun Ha 2 pakyni-
KK Oonpme, yemM v Hammn. CROJIBKO pAKVIIEK V Ka)KiaoH Oe-
BOYKH?

7*. Hailipérca 1u Taxkoe 3HAYeHHe d, NPHA KOTOPOM 3HAYE-
HIle BbIPa;XKeHHA a - 3 + 2 papHanock Our 177 187

K ypoky 17, c. 27

1. OpuE MHOXKUTENb — PasHOCTL Yucen 11 u 4, apyrou 3.
HaiauTe npou3senenye.

2, Cymmy uncen 15 u 7 yBennuwTe Ha 8.
3. Ymeurpmaenmoe 28, pasmocts 20. Halianre BerunTaemoe.

4. ¥ creroasimuia 6sL10 11 erégon. OH BecTaBma B 4 paMBl
no 2 crexkya. CEOJIBKO CTEKOJ ¥ HETO OCTANOCE?

5. B xopoOru pasnoxuan 27 kapanganieii, no 9 kapanga-
miell B Kaavio. CRonpKo KOpoOOK 3AHAAH ITHMH Kapanza-
oramMu?

16



6%, JlerTy anuHOoil 10 M paspezasid HA HECKOJBKO YacTel,
nmo 1 m kaxpaad. Ha ckoasko yacTell pazpesanu reHTy? CKOMb-
KO DPaspesoB caexanu?

K ypory 18, ¢, 29

1. Hauynmure ¢ 20 1 HA30BHUTE B HOPAJAKE VMeHBIIeHUA BCE
yucaa, KOoTopkle DenATcA Ha 2.

2. Yro merbpme: 18 : 2 mam 18 : 87 12 :6 nnm 12 : 47
3. Brruuraemoe 20, pasnocers 15, Haiiaure yMeHEIIaeMoe,

4. IlpounTaiiTe BBRIDAJKEHHMS M PaACCKaXHTEe, B KAKOM IIO-
pPAAKE HAAO BBIIOJHATH AeHCTBHA.
BeIigucauTe saHadeHHEe KayXJ0T0 BhIpaXKeHHA.

3.-(16-9); 26-(18-7): 18:(14-5)-7; 9+6-3.

(BeIpa:keHHA 3aOUCBHIBAIOTCA Ha MOCKE.)

5. Pemurte 3amadqu:

1) Croabro pybaeln Hago 3anaaTUTE 3a 3 OyJIOUKH, eclaH
kaxgan Oynrouka crout 8 p.?

2) CronbKo KapaHAAIleH MOKHO KYODHUTE Ha 18 p., ecnn
KRKABIN Kapasgaio cTouT 6 p.?

3) CroIBKO CTOHT OAHA JHHEWKa, €ClIM 38 3 TaKUe JAHeHW-
KM zannatnau 27 p.?

6%, B marasmae Ha NOJKEe MAIMHHOK Obiao Ha 12 Ooabure,
yeM JOZOYSK. 34 ACHL UPOZaNH D MaImmeEOK N 7 aogouer. Ka-
KHX HrpYIIEK Ha IOJIKe OCTAJOCH MeHbIe: MAIIHHOK HJAN JO-
HOYEK — M Ha CKOJBKO MeHbImIe? Urpymikm Ha DOJKY HE AO0-
BaBJIAIH.

K ypory 19, ¢. 30

1. Cuwnraiite ot 3 o 30, mponyckasa 4YHCAa, KOTOPEIE Je-
AATCH HA 3.

2. Heaumoe 16, aeamrenrs 8. HasosuTre dacTHO.
3. ¥Ymennmaemoe 14, Bervuraemoe 2. HaszosuTe pasHOCTH.

4. HasopuTe gacTHOE OT AedeHHA dnciaa 24 HAa PasHOCTH
yucea 9 u 6.
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3. ¥ ctepMepa ecTh 6 OAMHAKOBEIX ANIUKOB. XBATHT JIH
ITHUX ANUAKOB, YTQORI PAZNQAKNATE B HUX NOpOBHY 19 Kr mop-
KOBU?

6. B GonblroM akBapuvMe 12 poIGOK, B cpeiHeM — Ha
6 prifox meHpmne, yemM B OONBILIOM, 8 B MAJEHBKOM — HA
4 peidKH MeHEBIIE, YeM B cpengHeM. CKONBKO PEIOOK B MAaJIeHBb-
KoM akBapuyme? CKOJBKO PBIOOK B aTHX TPEX aKBapHyMax?

(Y4aurTens emé pas 4HTAET YCJA0BHE 3a7a9H ¢ HOBBEIM BOIIPO-
COM.)

7% Cxoneko OYVKB 4dale Beero Tpebyvereda AJ1d o603HAUEHHIA
IBYX TPeYIOJIBEHHKOB?

1) Mansyuk HAUEPTUA ARA TPeYTOALHUEKA. [ln1g nx 00o3HAa-
YeHHA eMy ToHaAoOHJIoCE TOALKC D OvkeE. Kak »2To MOIJIO
ObITH?

2) Hdepoura HaYepTHJIA ABA TPeyrOJLHHKA TAK, 4TO XA
X 0003HaUYeHHA XBATHJO deThIpEX OyKB. Kayx oHa cyMmesa aTo
CACIATH?

IMoxakuTe peIlleENA HA UEPTEXKAX, CAeJaB MX Ha JIOCKE.

K ypoky 20, c. 31

1. OpyH MHORHTENL — PA3HOCTE YHCEX 8 H I, OIpyrom —
ypcao 9. Halignre nponsBeaeHue.

2. Henrmoe 24, neauTelb — pasHOCTL uncen 15 u 7. Haii-
AUTE YACTHOE.

3. U3 xakoro umcaa BeIUAYU 6, ecaH noayumam 347
4, Kaxoe umcnao npubasuan K 11, ecnou moayuunu 207

5. Iloxynarear nmogan B xKaccy 100 p. CroabKo cgadu oH
IIOJIYIHT, 6CAN IIOKYVIaeT 3 mHPOXKKA 1o 7 p. 1 GaToH Xaeda 3a
9 p.?

6. CKOIBbKO OJUMHAKOBBRIX NAJBTO CIIANH H3 18 M TKaHH,
€CJH Ha KaXKJ0e IMAaJhRTO PAcXooBall 0 8 M7

7% KakuMH yHcIaMy Haj0 3aloJHHThE IIPONYCKH, YTOOBI
TOAYUHJIUCE BEPHBIE PABEHCTBAT?

[1:2=9:[] 27:[1=[]:2 18: [ |=[]:38
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K vpory 21, ¢. 34

1. Ha cxoapro yMeHBIDHTCHA dBCI0 40, ecan B HEM 3a4EPK-
HyTE (7

2. Ha crOILKO YBeXHUHUTCA UHCIO 2, eCIM K HEMY IpHIK-
caTh 0 copasa?

3. HcopasnTe OMUOKN ¥ HABORMTE NPABUIALHOE HAMMENO-
BalMe: BEICOTA JoMa 256 cM; OJMIHHA MYPaBbia 7 M; BEICOTA CAOHA
3 om; gamHA pyaxkn 1 m 3 g,

(CaegyeTr 4YMTATE TEKCT ¢ IAYV3AMHE IJA OKHIAAHUSA IPABHIE-
HBEIX OTBETOE.)

4. Ha cKoAbKO YMEOXKHIHN 6, eCIH DOJIYYHIAN UHCIO, KOTO-
poe Ha 3 OoJbine, uem 97

5. Ha ckoJamKo pasmenuau 18, ecniy moayumaIn UMCI0, PaB-
HOe NpoH3BReleHMIo ynceda 2 u 37

6. Ilocne toro xax AGAOKH PAsJAOMHIHM B 7 AIHKOB, TO
3 KI' B K&XKJBIH, 0CTAJA0Ch 2 Kr A0joK. CKOMBEKO KHJIOTPAMMOE
aAbIo0K ObIJI0 cHavama?

7%, PasragaiiTe pedyc.

’

(Mecsir.)

K vpoky 22, ¢. 36
1. Hailigure npounsseaenmne: 6 - 4; 4. 8; 9.4; 4.7,

. IIpouzBegenne ancen 9 u 2 ymessmmuTe Ha 10.
. HactHOoe uucen 24 u 3 pasfenuTe Ha 2.

CyMMmy uucen 6 u 3 yMOOXKBTE Ha 4.

= S~ -CR

. s HSTOTOBJIEHHS [ETCKOTe OpacieTa HCIOJb30BAJXK
12 6ycnHOK, a AJA H3rOTOBJACHHA B3pOCaoro — Ha 8 OVCHHOK
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oosenie. CKOIBKO BCETO ﬁyCHH{]I{ HCIIONEBEIOBRATIH A7 HIr'oTOB-
JeHHA 3THX JBYX OpacieToB?

6. B xpock npupesan 6 AammuKoB OaHAHOR, MO 2 KI' B Ka)K-
oM. o obega npogann 7 Kr 6aHaHoB. CKOMBKO KHMIOTDAMMOBR
0aHaAHOB QCTAJOCH?

7% Bepao iU yTBepxkjeHHe: «Helum wHcio AeauTcda Ha 2,
TO OHO 00A3aTenbsHO AeauTcA Ha 4»? IIpuBeuTe NpHMepEI.

K ypory 23, c. 36

1. IIponssezeune uynces 4 u 9 ymensmwinTe Ha 6.
2. Kaxoe gumeno ysenuunan Ha 9, ecan moayunnu 437
3. Kakoe umcno yMeHbIIMIW HA 7, eclHH moaydrnu 677

4. na cronmoBort 3akynuary 10 60ABINHX CTOJOR, 8 MAJIeHb-
knx Ha 30 bonbme. CKOJIBKO BCEro CTOJOB 3AKVIIMIH JJIA CTO-
JOBOI?

5. B knure 45 crpanmun. Mansunk umTan eé 2 pEA, 1o
10 crpasun Ka:XxAbBIH AeHL. CKOJIBKO CTPaBHI[ €My OCTANOCH
IPOYHUTATh?

6% KakyuMy uHcIaMy Haj0 3al0JHHTh IPOINYCKH, 4YTOOBI
IOJYVIHJINCE BEPHEIE PABEHCTRA?

4. ]=30+6 9. ]=28-10 3-[]=9+12

(PaBeHcTBa 3alHCBIBAIOTCA Ha JOCKe.)

K ypoky 24, c, 37

1. ¥eenuurTe E 4 pasa: dUCAO 7; CYMMY YMCeX & u 4,
2. YacTrHOoe uncen 32 u 8 yBenmurTe Ha 30.

3. Ha croasrko 16 Gonpme, gem 77

4. ¥Ymenvmaemoe 40, pasgocts 30. HalianTe BEIUATaEMOS.

5. K nDpasannxy KVIOIUJIH 3 K AJJIOK, a4 MaHIapIHOR
B 2 pasa 6Gospme. CHOJBKO KHJIOTPAMMOB MAHIADWHOE KV-
AN ?
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6. Ilocrne Toro Kak oTcHANH 6 KaApoB POTONIEHKH, OCTA-
Aock emé 30 KazpoB. CKONBKO KAAPOB OBLIO HA IJIEHKE CHA-
yana?

7%, HazorHTe 2 TaKUX YUCad, CYMMA KOTOPHIX OyIeT pap-
Ha 8, a IpouseeleHHMe — HANGOALIINM M@ BCEeX BO3MOMHEIX
BAPHAHTOB.

K vpory 25, ¢, 38

1. Hennmoe 36, nexurens 9. Hafimure uacTHOE.
2. YUro fonpine U1 Ha CKOJBKO: 24 : 3 nau 24 : 4?7
3. Yumenwmmaemoe 90, srruuraemoe 20, HatinuTe pasHoCTs.

4, Kakoe YHCI0 HaAQ VBEMWUYHUTH B 4 pasa, UTOORI HOJY-
unTh 207

5. Ina xa:kgol sajadyll VKa)KHTe COOTReTCTBYIOIIVIO e
cxemy. PemuTe sagadn.

6 K. b K. 6 K.
M. M. M.
R

(CxeMEl BRIHOCATCHA HA JIOCKY.)

1) B mameHrKo#d xKopoOKe 6 KapaHpmamieii, a B 0OABIIOH
B 3 paza Goabine. CRONBKO KapaHaalleH B 00ABINGEH KopobKe?

2) B manensK0il KOpobKe G Kapapgammei, a B OONBLIDON HA
3 wxapangama Ooabpme. CKOABKO Kapaugamreii B OGoabmoi
Kopobxe?

6% HalguTe cyMmMy JBYX 9HCEN, €CIH OHa 00JbIIe OAHOIO
n3 HUX Ha 15 m Sonpme apyroro Ha 10.

K ypory 26, ¢. 39

1. Kaxaoe ug uuceJ cHa4YaJla YMEHBIITUTE B 4 pasa ¥ HA30-
BUTe Pe3yALTAT, 4 3aTeM VMEHLIIHMTe Ha 4 M Ha30BHTE OTEeT:
12; 20; 28.

(Urcna sanmMCEIBAKTCA Ha HOCKe.)
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2. KRakoe uvcno YMeHBIIHAR B 3 pasa, €clId ODOayuuau 8?7
Kaxoe uHCI0 YMEHBIITNAW HA 3, €CId TOAYUYuIa 872

3. YBennubTe uncaoc 9 B 3 pasa; yeeJaHuIbTe uHcao 9 Ha 3.

4. TlopcTaBka JnA KHHAr cTouT 36 p., a TOUHIKa AJA Ka-
paugamei B 4 paza jgeurenyie. CKOABKO CTOHT TOUMIKA?

5. ¥ npogaena 6piao 30 kr abaox. OH npozan TpéM OoKy-
narenam o 2 kr admox. CKOABKO KHJIOTPAMMOE A0NOK IIOCIE
9TOr0 OCTANOCH V IpoxaBIa?

6*, IIpomseeneHue ABYX umncel pasHO (), a CyMMa Tex e
yucen pasHa 12, HazoeuTre 3TU uucha,.

K ypory 27, c, 40

1. HazosuTe BCe mapel UHCe], NIPOU3BEASHNe KOTOPEIX pPag-
no; 21; 16: 18; 24,

2. Kaxoe YWcno DOJXVIHTCA, eclIH: 9 YBeNHTIHTH B 2 pa3sa;
27 yBenuunThL Ha 37

3. Ha croarko ymeRemmmau 20, ecam nmoavumanm 57 Bo
CKOJLKO pas YMeHBINKMAH 20, ec1H TOAVUHIM 5?7

4. Ha nmepBoM HNomoKOHHHKE & TOPIOKOB C IIBETaMH, a HA
BTOPOM B 2 pasa MeHbIe. CKOJBKO I'OPIIKOB ¢ ITBETAMH Ha BTO-
poM momoKOHHUKe? CKOJEKO BCero ropiikoB ¢ IIBETaMH HA
ABYX NOJOKOHHHEKAX?

5. Ha nepBoM noaoKoOHHUKE 8 rOPLIKOB ¢ HBETAMM, A HA
BTOPOM Ha 2 MeHbIIe. CKOXBKO TOPIIKOB ¢ IBETAMH HA JTHX
IBYX MOJOKOHHUKAaX?

6%, Tuma kynua HEabop nBeTHOH OyMarm za 30 p. 1 KJaeid,
B waccy ou moxan 50 p. u moayuuna 11 p. caauu, CKOJIRKO cTO-
ua KAcit?

K ypory 28, c. 41, 42

1. Cpeau uncen: 15, 12, 10, 20, 16, 24, 40, 32, 35 — Ha-
30BHMTE Te, KOTOpLIe Zeaiarca Ha 4; Ha 5. Kakue B3 oTHX uHces
meaaTcA v Ha 4, u Ha 57

(Yucina 3anpceBIBAIOTCA HA OOCKE.)
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2. Hannure pasHOCTh, €CHH YMeHLOIaeMoe 15, a BEIUHTAaEe-
mMoe 6,

3. Uemy paBHO yMeHEBIIAeMOe, €ClH BeiuuTaeMoe 20, a paz-
HOCTE 197

4, Hailtaure UacTHOE, €CIN AennMoe 45, a geamuTenan 5,

5. Opunr nactuk crout 9 p. Ckoasko py0aed Hajgo 3anja-
THTh 34 5 TaKNX AACTHKOB?

6. Ha Tpéx cTeHAaX BRICTABOYHOTO 3axaa pasmectnau 27 do-
rorpadui, a Ha YeTBEPTOH — E 3 pasa MeHbIne, CKOJALKQ BCEIO
thoTorpachiit pazMeCTHJIN HA ATHX YeTBIPEX CcTeHax?

7*, KakyM YMCJIOM HAA0 3aT0AHATL KAMKIABIM OPOOyCK,
YTOGLEI NOJYVIHJI0CE BepPHOE PABEHCTEBO?

[(J-8=8-]

K ypoky 29, ¢. 43
1. Ha cronawsko 35 Hoaeme, yem 57

2. Bo croneko pas 35 Ooneme, uem 57
3. HalnuTe 3HaUeHWE BEIpaXKeHHd a - 9, ecaim a = 5, 8, 4.

4. YMennnutTe 28 B 4 paza M DOJYUEHHBIA pPE3VJILTAT VBe-
JAVYETe Ha 8.

5. YveHbmuTe 38 Ha 6 M monydyeHHRIH pe3yILTAT YMeHBb-
muTe B 4 pasa.

6. Haligure nepumMeTp YeTHIPEXYTOJABHHAKA, JMAHBI CTOPOH
Kotoporo &5 cm, 6 cm, Y cm u T cm,

7%, B ogHom amuxe 6r17I0 6 Kr cIMB, &4 B ApyroMm — 8 Kr.
ITocne Toro Kak B 00a AMuKa nodaBUAM CAHME NOPOBHY, B ABYX
ALTMKAX cTatdo Beero 20 Kr caus. IIo cKOABKY KHJAOCPaMMOSB
CJIHE JOBABHAM B KAMLAEIN ALMINEK?

K ypoxy 30, ¢. 44

1. Ha croaero 17 OGoabpie, 4eM IOPOH3BEICHNE YHCEJS
8 u 27
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2. Ha croneko ymMersImuau 11, ecnn monmyumam 47
3. Yro Bonpmme ¥ HAa CKOJBKO: 35 : 5 uwiau 45 : 57
4. ¥BenwdrTe B 5 pal uHcho: 8; 3; 6; 5.

D. Bo croxpko pa3z 12 6Goasmie, yem 4?7 Ha cxoasko
12 bonpme, gem 47

6. Ha ka:xxgom srase TeBATHITAMKHODD JOMA IO 5 KBAPTHP.
CKOoALKO BCcero KBapTHP B 9TOM JIOMe, €CJH B HEM 2 mIoabesja?

7%. IlocTaBpTe TaKHMe 3ZHAKH aApAMMETHUECKHX JAeHCTBHIH
MEXKAY YHECJTAaMHF, YTOOBl IONYYHINCH BEPHBIE PABEHCTBA.

50800 B5=50 5050850 5=2

K ypoky 31, c. 49
Mamemamuueckuil dukmanm

1. Haiigure npouspemeHne ducen 8 H 3.

HaiignTe yacTHoe yMcea 36 1 4.

ITpouzBefeHle KAKHUX JABYX uMcea paBuo 217

YeenuurTe 7 B 4 pasa.

Y¥Benunurte 7 Ha 4,

&

YvmenemuTe 24 B 6 pas.

YverrmmuTe 24 Ha 6.

OnuH MHOXHTENS 5, Apyroi 4. HaliguTe npoussefieHHE.

@ ® N\, W A W N

Henumoe 32, gennrtend 4. HahiguTe dacTHOE.

]

10. Ha cxoapko Hago pasgeantb 16, urobbl moayuuTe 27

11*%, Ha cxoapko npousBegeHne uucen 9 u 2 Goacioe pas-
HOCTH 3THX 4YHCEJ]?
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K vpory 32, ¢. 46
Mamemamuveeruili uxmanm
1. B Goaemoil ymaxkoBke 12 NIoKoJgafok, 4 B MalleHb-

KOoH B 3 pasa MeHbIine. CKOJLKO NICKOJIAJ0K B MajJleHLKoH yha-
HKOBKe?

2. Ha BpicTaBKe HOBBIX MOJEJeH oge:KAbI OBIJIO IMOKAZAHO
6 MopmeneH maaimeil, a Mojelleill KYPTOK B 3 pasa OoJbIle.
CroJIbKO MOAeNeH KVPTOK OLLICO IIOKa3aHO Ha BLICTABKe?

3. B Oonpmiolt kKopoOKe 18 KoHdbeT, a B MAJeHBKOH Ha
6 xoEder MeHbIie. CKONBKO KOHQET B MaJIeHBKOH KOPoOKe?

4, Kynuam 24 nmaxera ¢ ceMeHaMW OROHIEH 1 8 TaKeTOB
¢ ceMeHaMU IIReTOB.

1) Ha croapgo 00JbIIe KVIHIM IAKeTOB ¢ CEMEHAMH OBO-
IOell, 9eM IIaKeTOB ¢ CeMCGHAMH LBeTOB?

Z2) Bo croapK0O pa3 00oJbIIe KYIHJAA INAKEeTOB ¢ CEMEeHAMH
0BOLIEll, IeM IIaKEeTOB ¢ CEMeHAMH I[BETOB?

9%, Ha geyx Abimonax 6nL10 mo 38 abmnox. C neproi abmoau
copeanu 10 a0iox, a co BTOpOA — CTOJNBKO, CKOJBKO OCTAJNOCH
Ha Teproil, CKOARKO A0JI0K OCTAJIOCE Ha ABYX AOIOHAX?

K ypory 33, ¢. 47
1. Cymmy uncen 6 u 8 yeenuusTe Ha 10.

2, ¥YMeHpmuTe 45 B 5 pas ¥ pesyaIbTAT YMEHBIIUTE Ha I,
3. ¥eeanubTe 26 Ha 10 ¥ pesyabTaT YMEeHBHINTE B 4 pasa.
4. ¥menrcumure H4 B 6 pas u pea3viABTAT VMEHEILINTE B 3 DA3Aa.

5. Henoasasya gaHHble TAbJIHOLI, COCTABbTE 3amauy. Pac-
CKAMKUTE IJAaH e€ pelicHHA.

Pacxon TKaHn Konv4ecTtso O6wnin
Ha CAHO U3genue n3nennin pacxon TKaHu
Mnaw, —3 m ?
OavHakosoe
Bpiokn—2 m 12 M

(Tabnuua BLIHOCHTCHA HA JOCKY.)
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6%. PasrapaiiTe pebyvec.

9 .
_I_

(Ilnmaxar.)

K ypoxry 34, c. 48
1. ¥BenuubTe uncyao 6: B 8 pas; B 7 pas; B 9 pas.

2. YmenbimuTe uHcao 45 Ha 9 u peayabTaT YMeHBIINTE
B 4 pasa.

3. YMHOXKBTe uMcao 6 Ha cebsad U pe3yJabTaAT YBEJIUYbLTE
Ha 4.

4. Bo CKOJIBKO pa3 yBeJUYMUIH T, ecqu monyuuiam 287

5. 1) B Oacceiine naasanu 8 MaJbYHMKOB, a AEBOYEK Ha
2 boabine. CKOJMBKO BCero aerTei mniaBaJjo B Oacceitne?

2) B baccenHe niapaim 8 MaJbuYMKOB, a JeBOYEK B 2 pasa
pospire. CKOJBKO BCEro JeTel IiaBajio B DacceiiHe?

6%. HasosuTe nudpsl 1 9uciaa, KOTOPBIMHA HAI0 3all0JTHUTH
MPOIIYCKH, YTOOBI IMOJYYNINCH BepHbIe paBEHCTBA.

3-[1=[N 3-[1=[l4 3-[1=[18 8-[1=[1I7

(PaBeHcTBa 3anMchIBAKOTCA HA JIOCKe.)

K ypory 35, c. 52—55

1. YemMy paBHO 3HAUeHME BLIpaXKeHUA ¢ : 7, ecaum c = 42,
28, 567

2. Kaxk mamenuTca cymMMa ABYVX 4HUCeJ, €CJH OJHO W3 HUX
VBEJIHYHTE Ha 3, a ApPyroe ocTaBUTh 0e3 M3MeHEeHHA!

3. CocumuraiiTe, CKOJIBKO YTAT 0€XKUT II0 JOPOKKE:

«CeMb KEJITBIX KOP3UHOK
Ha TpaBke crosar.

A B KaXIoN KOpP3HHKE
ITo 9 yrar.

Mpb1I 5TH KOpP3MHKH
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HaxJI0OHIM HEeMEOXKKO:
KopauHKEH MyCTHI,
A yraTa 0eryT mo JOPOKKE».

4, PasHocTh uucesn 22 u 8 yMeHmInUuTe B 7 pas.

5. B ogHoM Kycke 15 M TRaHM, a B IPYIOM B 3 pas3a MeHhk-
me. CKONMBKO METPOR TKaHHI B 9THX JBYX KycKax?

6%. KpacHnas Jedra IaINHHee cHHel B 3 paza. KpacHasa jed-
Ta ANHHHee cEHed Ha 16 m. Kaxkoll naunbpl Kampgas JjeHTa?

?
Kp.
2. 16m

O0BACHUTE CcXeMaTHYeCKHIl dYepTeérk K sagade. Pemrure
sajavy.

¥pox 36. KOHTPOJIE B YIET 3HAHHH.



IIYETBEPTD

K ypoky 1, ¢. 56, 57
1, ¥YMEOXETe:; 7T Ha 8; 6 Ha 7; 8 Ha 4.

2. Kaxxpgoe u3 ymces cHavYajla yMeHbIIHTe B O pas n Ha3o-

BHTe OTBET, & 3aTeM VBeJIHULTe HA 6 1 Haz0BHTe OTBeT: 48; 54;
42; 24.

3. Bo croapko paz 72 Ooavme, deM 8?7 Ha cKoawbko
72 Gonpme, uem 87

4, B marazue npusesns 28 Kr aA0JOK copTa AHTOHOBKA,
a fA0J0K cOpPTa TPYIMOBKA B 4 pasa MeHRINe, CKOIRKO KHJIO-
TPAMMOR J0M0K 3THX ABYX COPTOR TTIPHUBE3TW B MAFA3HH

5. B nepsoii Kopobke 6 KapaHpgaineil, Bo BTOpoit B 2 pasa
DOJIBIIIE, UEM B MEPBOM, & B TpeThed Ha 4 KapaHZamia OoJBITIE,
yeM BO BTOpoH. CKOJIBKO KapaHJAIlleil B TpeThked KopoOke?

6*., KakpMK YHCIAMM HAAO 3ANOJHHTE NPONYCKH, 4TOOBI
IIOJYIHJANCE BePHEIE pPABeHCTEBA?

42 : [ ]=28: [ ] 36 :[ |=54:]] 21:[ |=49:[ ]

(PapeHCTBA 3AIHCEIBAIOTCA HA HOCKE.)

K ypoky 2, c. 58, 59

1. ¥YMHOXKETe WHCIO {7 Ha KaXXI0oe OJHO3HAYHOE HEUYETHOE
Yy@cao B TOM HOOPHAKE, B KOTOPOM OHH CHEAVIOT B UHCIOBOM

pAAY.,

2. YMHOXRDTE THCIO & Ha KaXOOe OJHO3HAYHOES YETHOE
YHCAC B TOM IOpAAKe, B KOTODOM OHHU CJIEIVIOT B UHCJIOBOM

pazy.
3. YeenuunTe 9 B 6 pas M pesvALTAT VEBeNIHuLTe Ha 6.

4. ¥BenwusTe 7 Ha 2 U pe3yJbTAT YBEJIHYLTE B 2 pasa.

5. JlomaHasA COCTONT M3 IIECTH PABHBIX 3BeHbeB. auHa oxn-
HOTrO 3BeHa 3 cMm. HaliauTe pnuHY 3TOH JIOMAHOMN.
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6. B onrOM Oykere 27 rBO3AHK, 4 B APYTOM B 3 pasa MeHb-
me. CKOMBKO BCErQ T'BO3AUK B 3THUX ABYX OyKerax?

7% B GoJanIrod KJeTKe ITHI B 2 pasa Hojplle, 4YeM B Ma-
JeHBKOH., CKONBKO NITHL B KAaMKI0H KJISTKe, eCJIH B MAJCHBKOH
KJICTKe HA D IITHO MEHbIIe, deM B OOJBIOON?

K ypoxry 3, c. 60, 61
1. Yem ornuuarorca apyr oT apyra 1 cm 1 1 em??

2. Cymmy uucen 9 u 6 ymedsuiuTe B 3 pasa.
3. PasnocTts guncen 14 u1 8 yBeanusTe B 5 pas.

4. B xopoOke 6r110 15 Menxos. 3 KopoOKH B3AIH 3 MeJ-
Ka. CKOJIBKO MeJKOB OCTaicch B Kopobxe? Bo CKoIbko pas
HONBINIE MENKOB OCTAJOCH, YeM BIAJIH?

5. 3a 4 M genTsl 3amaaruin 36 p. CKOJIBKO MeTPOEB TAKOH
JIEHTBI MOMKHO KYODHTb Ha H4 p.?

6%, Ha croxe mexxat Terpagu. Ux menbine 14. Bee sTu Ter-
pPagyd MOMHO DPA3JOXHUTH B CTOOKM, MO 3 TeTPAAM B KaXKAOIL,
A MOMHO DPasJOMUTL B CTOIKH, No 4 TeTpagu B KayKJOMH.
CKOJLKO TeTpaneii Ha cToae?

K ypoky 4, c. 62

1. Bo cxoabxo pas 63 Ooapmie, yem 77

2. Bo CKOJBKC Pas VBeJINUYHIH 3, eCIN moayumnau 247

3. Ha croabre vBeauunJan 3, ecauw noavawuan 247

4. Kakoe uHcao yBedHMdIuJaHd B 6 pas, ecaw noayauau 487

9. Halaure mepuMerp UYeTHIPEXYTOJBHHMKA CO CTOPOHAMMU
S5cM, 7T cM, 3cM u 8 cMm,

6. 3a 9 OOMHAKOBEIX TeTpaged sanaaTuan 54 p. CKOJABKO
TAKHX TeTpagel MOMXHO KVIOHTE Ha 42 p.?
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7%. B nepBoM IpeAJ0OXKeHWH CJIOB B 3 paza MeHbINe, 4YeM BO
BTOPOM, Bo BTOpoM npennoxkeHuu Ha 8 cjaoB 0onbIle, YeM
B mepBoM, CKOJBLKO CJOB B KAMJ0OM OpeLJIOoXeHun?

K ypory b, ¢. 63

1. Yucno 7 yeeauunTe: B & pas; B 6 pas; B 9 pas.
2. Pasgenure: 64 ma 8; 72 na 9.

3. Kakoe uucio Hago VMEHLIINTE Ha 8, 4TOOLI IIOJAY-
YUTE (27

4. Yvmuaoxote Ha 6 unciao: 7; 8; 9.

5. Ha Tapenrxe 6pino 18 mopumkos. 3a daem 3 IIOHYHKA
cBeIl. BO CKOABKO pa3 O0JbIIe IOHUYNKOB OCTAJNIOCE HA Tapei-
Ke, H9eM CheJaHu?

6. Hangure nxomazpk NpAMOYTIOJIEHEHHKA €O CTOPOHAMHE 3 CM
H 6 cMm.

7%. Boicora Oepésel 6 m. Eab Brilile Oepeanl Ha 2 M, a pabH-
Ha HHe Oepéssl HAa 4 M. Bo CKOJIBKO pas eXb BhINle pAOKHBI?

K ypoky 6, c. 64
1, Henumoe 56, nenmurent 8. Hatigure wacTHOE,

2, ¥YueHrmaemoe 56, paseocTek 8. Hafinure BRIUuMTaeMoe.

3. Ilpouseenenme ayx uucen 42. Oano n3 vux 6. Hannure
IPYroe 4HuCIO.

4, Bo cxoAbKO paz 45 Gonbline, uem 97

5. Ha sumaux Omumnuiickux urpax B Typune cOopHasa
cunopTcMenoB Poccuu 3asoeBana 24 menaau, 30J0TRIX Meganei
Gp1n0 8, GpOH30BLIX — B 2 pa3sa MeHEBIIe, YeM 30/10THIX. CKOJb-
KO cepebpAHBIX MeJaJIeli 3aBOSBANH POCCHHCKUE CIIOPTCMEHEIT

6. Ilaomwaae mnpaMovrogbHuKa 24 cv®. JnuHA IpAMO-
yroabEuKa 6 cv. Hallgure ero ImupHHY.
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7%. PasragaiiTe pedyc.

N 100 cm

(IlepumMeTp.)

K ypory 7, c. 65
1. ¥YMeHbIIHTe B 8 pa3 uucno: 64; 16; 24; 56; 48; 32.
2. Kaxxkaoe 13 unces CHAYANA YBEJAMUYEBTE B 7 PA3 M HA3ZOBH-

TE Pe3VJBTAT, 4 HOTOM VBEJINUYLTE Ha ( ¥ HASOBHTE OTBeT: 6; 4;
8: 5 9: 7.

3. B KWocK npuBesaH AMCKHU B ABYX KopoOkrax, ITocme Toro
KaK M3 3TUX KOPpoldoK npoaann 10 auckor, B Ka)x Aol KopoOKe
ocTalock 9 auckoB. CHKOJBKO BCero AMCKOB OLIIC cHavaja
B 2THX Kopobxax?

4. HaliguTe nepuMeTp KBajpaTa CO CTOPOHOH, AJIHHA KOTO-
poll pasHa 5 cM. HaiauTe naolmajes 3TOF0 KBaApaTa.

5%, IlepuMerp KeaipaTta 12 cm. YleMy paBHa IJIHHA €ro
CTOPOHBL?

H3 gByx TAKHX KBAZPATOB CAOMKHIH IPAMOYTOABHHE. Ye-
MY DPAaBHA IJIOMIAAL 3TOT0 OPAMOYIrOIbHUKA?

K ypoky 8, c. 66, 67
1. ¥MuoxxkepTe Ha 9 guemo: T: 5; 3; 8; 6: 9 4.
2. Pasmenure Ha 8§ uncno: 56; 32; 48; 64; 24,

3. Kakoe uneao B 6 pas menbpme, yem 427

4, Kakoe unca¢o Ha 6 MeHLIIe, YeM 427

5. C oavoH rpazky cobpamu 12 Kr nyka, a ¢ Apyroia —
8 kr. Becs JYK pasoMHIM B AIMHKH, 0 95 KI' B KaiKAbiH.
CKOJIBKO ANUKOB I3AHAIH JIYKOM?

6. 3a 6 0oIMHAKOBEIX JACTHKOE 3anjaTuad 24 p. Croabko
OOHHAKOBEIX 110 LEHE DYYEeK MOMKHO KYIHTH HA TC XK€ JeHBIH,
ecAM OZHa PyUYKA Ha 2 p. AOpoiMe JacTuxa?
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7% B nepeyw KopoOKy MoJoKUIN 1 KapaHAall, BO BTO-
pYVI0 — 2 KApaHJAINA, B TPeThi) — 3 U T. . CKOIBEKO BCero
KAPAHAAINEH PasJaoXUIU TAKUM cmocoboM B 8 Kopobok?

K ypory 9, c. 68
1. Brniuuraemoe 9, pasHocTs 18. Hailiaure yMeHLmiaeMoe.

2, Heaumoe 27, nenutene 9, HafinuTe uacTHOE.
3. Bo ckonbko pas 56 bonwbmie, gem 87
4. Ha croagsro 56 bonpme, gem 87

5. CroapKo cauTMeTpoB B 1 aM? CKOJBKO KBaApaTHBIX
canTuMeTrpor B 1 am2?

6. Ha eurpude Ob110 8 HeTCKHMX YACOR, MYMXKCKUX B 2 pasa
0oablle, YeM ASTCKHMX, a4 MMEeHCKHX YacOB CTOABKO, CKOJLKO
OETCKHX U MYMKCKHX BMecTe. CKOJIBKO KEHCKHX YacoB ORLIO
HA BUTpHHE?

7%, Maanuvy 3aIyMald umeao, VBEIUUMI er0 B 3 pasa H
npubapna b. [Honyauaocs 23. Kaxkoe uHca0 3aayMa MaJIbIHK?

K ypoky 10, c¢. 69

1. ¥YMuHOXETEe 9 Ha 2 H pe3yiabTaT YMEHBIUHTE B 6 pas.
2. Yucnao 54 pazgenuTe Ha 9 U peayILTAT VBeJIUUETE Ha 5,

3. Hucno 63 paszaenure Ha Y W pesyaerTaT YBeJUUYBTE
B D paas.

4. Yucnao H6 pazgennTe Ha 7 ¥ pe3yJIETAT YMEHBITHUTE HA 3.

9. [InHEB! CTOPOH TPAJKH NPAMOYVTOJIBHOK (opMEL 9 IM H
5 am. HaliguTe maoniazgs 5TOH IPAAKH.

6. 3a 3 xr xaprobdens sammaraan 27 p. CKOJIBKO KHJIO-
rpaMMoB KapTrodensa MOKHO KVIIHT: Ha 45 p.?

7*. UTobBH KYIUTL 7 OOHHAKOBBIX TeTpalel, JeBouKe He
XBATACT & D., 4 €CJIM OHA KYIIHT O TAKHX TeTpageH, TO V Hee OC-
raeTca 4 p. CKOABKO CTOHT OZHA TETPAAb?
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K vpory 11, ¢. 70, 71
1. ¥VeenmubTe B 9 pas uncno: 3; 9: 6; 8: 7: 4.

2. ¥eemmusTe HA 9 umcwmo: 3; 9; 6; 8; T; 4.
3. Bo croabsko pa3 56 Ooabine, yem 77

4. Cuiny 8 ner, mama B 4 paza crapme. Ha ckonwko ger ma-
Ma CcTapnie chiHa?

5. Ha opHoii dyallle BecoBR — mpa B 10 xr, a Ha Apv-
ro — 2 rupy uo 3 Kr u geias. Becbl HAXOXATCH B PABHOBE-
CHH. ¥3IHAHTe MACCY ILIHH,

6% KaxmmMyp gHcjgaMy H&aA0 3a00AHATE IPONYCKH, YTOOBE
IIOJYYHINCHL BEpHBIE paBeHCTBA?

72 . 1=27:[] 63:[ 1=56:[] 42 : [ =49 : []

(PaBeHCTBa BaNHMCHIBAIOTCHA Ha AOCKeE.)

K ypoxy 12, e, 72, 76—T9

1. Croaeko genuMerpoB B 1 M7 CKROIBKO KBaJpaTHBIX Je-
muMeTpos B 1 M%7

2, ¥YeemuusTe 6§ Ha 9. ¥Veenuurre 6 B 9 pas.
3. ¥YueHwmute 48 #Ha 8. ¥MeHrmmnTe 48 B 8 pas.

4, ¥YMHOXKEBTe Ha 9 Bce 0JHO3HAUHEIE UETHLIC YMCIAA B TOM
IOPSAZKE, B KOTOPOM OHHM HIAVT B YHNCJAOBOM PALY.

5. YMHOXKLTE Ha 8 BCe OZHO3ZHAYHEIE HEUYSTHBIC YHCAA
B TOM MIODPAJAKE, B KOTOPOM OHH HMAVT B YHACJIOBOM PANY.

6. B mrectn oguHakKoBBIX OmaoHax 18 g1 MoJIOKa, BO BCex
mopoBHY. CKOJABKO MMoTpedyeTcs TaKUX OMAOHOB, UTOORI TAK JKe
pasaute 27 1 MomoKa?

7. B TeaTpanbHOM Kpy:Ke 17 faereil, a B KpYKKe DH-
CORaHNA Ha 7 XeTeif MeHLIIe. Tpoe pebAT saHUMAlOTCA B KaK-
IOM H3 9THX KpPVKK0B. CKOJNBKO BCEro aeTel B 9THX OBYVX
KpPysKKax?
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8%, Bo ckoJpKo pas miromaih KBajpara ¢ AJUHOH CTOPOHEI
4 cm Oonbllle, 4YeM ILIOMIAAbL KBajapara ¢ [AJAHON CTOpPO-
HBI 2 cM?

K ypoxry 13, c. 82

1. HaiiqnTe smauenue BhIpaMKeHWsa a - 7, ecam a =4, 9,
6, 8!

2. HazoBuTe B nopAKe YMeHBIIEeHUA Pe3yJIbTaThl YMHOMKe-
HHUSA Yucjaa 8 Ha Bce OJHO3HAYHBIE UHCJIA.

3. Ha ckonprko ysenuuuam 15, ecam moayumam 217
4. Ha cxoabpko yMeHBIIMIN 24, ecnu moayuuam 87
9. Bo crkonbko pas ymespmnnaun 40, ecan moayumam 87

6. C omHOro pmepesa cobpanu 36 Kr mangapuHoB. Bce man-
IapUHBI Pa3JIOMHUIN B KOpoOKH, mo 4 Kr B Kaxkayio. CKoJIbBKO
KOpPOOOK 3aHAJM 3TH MaHIAPUHBI?

7*. PaaragaiiTe pebyc.

277

(ITnomans.)

K ypoky 14, c. 83

1. HaiiguTe npousBemenre uucen: o 1 1; 9 1 9; 12 u 1;
100 u 1.

2. Haiigure cymmy uucen: 7 m 9; 8 u 15.
3. Haigure pasHocTh umcesi: 11 u 8; 13 u 6.

4. Haiigure yactHoe umces: 63 u 7; 56 u 8.
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5. Ha éaxy mosecunm 20 mapoB. M3 EMX KpacHBIX IIApPOB
O6rI10 4, 30MOTHCTREIX — 6, a ocTAILHEIE AL OBLIU cepedpu-
eTRIMH. CKOJIBKO cepefpHNCTRIX INMAPOE MOBECUNH HA 8IKY?

6. Baaguk moiiman 12 oxkyHeil, a Tona — B 2 pa3a MeHb-
me, ueM Banaguk. CKONMBEKO BCero oKyHeH MOMMAaNy 3TH MAJhb-
UUKI?

7%, Bo CKOJBKO pa3s IIOINAaAbh KBAJpPATA ¢ AAHMHOH CTOPOHBI
3 CM MEHBITe MIJOIAAH KBAApATa ¢ AJHHOHM CTOpPOHLI § cM?

K ypoky 13, c. 84
1. Hajlimure npousBesenne uucea: 8 mw 0; 10 u 0; 12 u 1.

2. YMmeHbmaemoe 13, pasznoctsk 6. Halimure BoIdmTaeMoOe.
3. Kakoe uncao moayuyuresa, ecnn 8 yBeAHYNTL B 8 paa?
4, Kakoe yHCI0 IOAYYUTCH, ecd 63 yMeHBINUTE B 9 paa?

5. B kopauny nonoxnanau 27 A0M0K, a B Ba3y — B 3 pasa
meHbINe. Ha crkonbko Sonbine A0/I0K B KOP3WHE, €M B Baze?

6. B aByx wropauuax 6wno 17 kabauxor. Horma ns ogHOR
KOP3HHEI B3AJAH 5 U3 HUX, B HeH ocTtaloch 4 Kxabauxka. CROIBKO
Kab0auKkoB OBLJIO B APYTOM KOpP3WHE?

7*., Kpacuasi aedta B 2 pasa INUHHee CHHei#, a HEJ-
TAA — B J pasa IJHHHee KpacHoll. Bo cKOABKO pa3 Kéarasa
JIeHTa AJAHHHEeEe, UenM CHHAA?

(B cnyuae 3aTpyAHEHHH YYHTENb IIpPeAJIaraeT YUYeHHKaM
cAEeJATh CXeMATHUYECKHH YepTEe:x Ha JOCKE.)

K vpoky 16, c. 85

1. Haligure uacTHoe wucen: 6 n 6; Tu 7; Tuw 1; 0 n 9.

2. Halianre npousBegeHne gucen: 92 u 1; 15 u 1; 8 u 0;
0 m 99.

3. Kakoe 49HCIO IIOAYYHTCH, €CJAH & VBeIWYHTE B 4 pasa;
9 yveenumuute B 7 pas?
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4, Kakxoe 9HcII0O MORXYUHTCA, eclIU H6 YMEHBIIUTE B 7 pas;
42 yMmeubIirurs B 6 paz?

5. 3aayMaHHOe UYHCIO VBEJHUYUIH B 3 pas3a, pPe3yJabTar
YMeHBITHUIH Ha 7 1 moayumau 20, Kakoe umeno zagymanu?

6. OT nenTHI ATMHOU 5 M oTpezanu 3 paza o 1 M. Kakoii
IJIUHEI JIEHTA OCTAJACHE?

7%, Hna 6yc B3Aaa B 3 pasza Oonablne OyCHHOK, YeM XA
Opacnera. [lng Opacaera B3aan Ha 18 OVCUHOK MeHEBIIE, UYeM
nna 6ye, CHOABKO OVCHMHOK R3ANH ana Opacrera? CKOABKO
ona 6yc?

K ypory 17, c. 86, 87
1. HazoBuTe B MOPAAKE VBEIUUYEHNA Pe3YIALTATH YMHOMKe-
HHUA 4ncaa 7 Ha KaykJgoe OJAHO3HAYHOe YHCJIO.

2., Hafimnre gactHoe upcen; 6 m 1; 0 = 9; 8 u 8.

3. Bo croapko pasz 54 0oawmie, ueM 9? Ha CKOJIBKO
54 Bonwine, yem 97

4, Ha CKOJIBKO YVEeNMUUUAH 9, ecJAM monyuuam 227

5. B 6 xopobkax 48 oIuMHAKOBRIX 0aHOUEK AETCKOIO IIH-
TAHUA, BO BCeX TOPOBHY. CKOJABRKO TakuX OaHoueK B 9 Tarkux
KopoOrax?

6. B areane 6r110 30 M TRamn, Cninax 2 mansTo, PACXOAYS
Ha KazKjoe Mo 3 M TKaHH. CKOJLKO METPOB TKaHM 0cTaJAoch?

7*, Bana BeIpesaia n3 6yMaru B 2 pasa 00JLINe CHeXIHOK,
yem QOns1, a Jlema — B 3 pasa 6oablue, yeM Bansa. CKoOJIBKO
CHEXXHHOK BbIpesana Omsa, ecan Bana Boipesana Ha 12 cuesiu-
HOK Ooasure, yem Jlena?

(B cayduae zaTpyAHEeHHH VYHUTEJL OpPEeAJaraeT VIeHHKaM
cAeJAThH CXEeMATHUECKHH YepTe:K Ha A0CKe.)

K ypoky 18, c. 90

1. ¥YMuoxbETe 7 Ha 9 ¥ M3 pesyapTaTa BEIITHTE 6.

2. Pasaenure 81 Ha 9 n pesyanTar pasgennTe Ha 9.
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3. Cymmy umncen 2 u 7 ymMHOKbTe Ha 6.
4. PasvHocTh umces 25 U 7 yMeHBIIHTE Ha 9.

5. OaHo cnaraemoe — IIpoM3BeeHHe yuces 3 U 4, aApyroe
cjlaraeMoe — IlipousBejieHne yucen 5 1 2. Haligure cymmy.

6. [lnmuaa npamoyroidbHHKa 8 cM, a mmpuHa B 2 pasa
MeHbIe. Haligure miaoniajibk 3TOro NpAMOYTOJbLHUKA.

7%. Pasrapaiite pedyc.

(OcraToK.)

K ypory 19, c. 92, 93
1. Urpa «Kpyroseie mpuMephI».
50:50 6-9 21+9 5H54-4 24:4 1+20 30-6

IIposepsTe, 4TO UI'PY MOIKHO HAYATE ¢ JIIOOOTO BhIPpaKeHHUH.
(IIpumMepsl 3anMCcBIBAIOTCA Ha JOCKe.)

2. Bo ckoabko pas 6 menbine, uem 427
3. Bo ckogBbKO pa3 yBeaIHUHIH 7, ecad moayauam 497
4. Kaxoe umciio yMeHbIIUJIM B 6 pas, ecnu monyuuiam 97

5. B 8 nmakeror nmosoxxuam 16 Kr JMMoOHOB, BO BCe ITOPOB-
Hy. CKonbKO nmakeToB 3aHAau 10 Kr TuMOHOB?

6. B aByx pazax sana mo 9 Kpeceia, a B TpeTtbeMm paxy 10.
CKOJIBKO Bcero Kpecea B 9THX Tpex paxax?

7%. Haigure quimnnee yucygo: 8, 12, 14, 16, 20, 24, 28, 32.
(Hucna sanmMceEIBAIOTCA Ha JIOCKeE.)
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K ypory 20, c. 94, 95

1. IIpousBezenne uncen 7 U 8 ymMeHpIINTe Ha 6.
2. Yacrroe yuces 45 u 9 ypeandnTe B H pas.
3. Kaxoe gmcao yeseanumian B 6 pas, ecam moayumian 487

4. HafinuTe AAUBY OAHOHI deTBEépTOH 4ACTH JICHTL] OJINHOI
12 am.

5. Ha moJke B MarasmHe cTOHUT 24 nakxeTa ¢ corxoM. IlaKeThl
¢ A0MOYHBIM COKOM COCTABJIAIT OTHY TPETBIO YACTE BCEX IIaKe-
TOB. CKOJABRO IIAKEeTOB ¢ ADJIOYHBIM COKOM HA IDOJKe?

6. siuHa oTpeska 8 cM. YaHakiTe OJIHHY OZHOU YeTBEPTON
YaCTH 3TOTC OTPe3Ka.

7%, Coirg mono:e nmamel B 4 paza. Ilana crapme ceima Ha
24 roga. CROABKO JAeT CeRIHY? CKONBKO JeT namne?

(B cxyuae 3aTpyZHEHHH VYHWTENs OPEAJaTaeT VUEHHKAM
CAEJAThH CXEMATHUECKHH UYEeDPTEXK Ha A0CKeE.)

K ypoky 21, c. 96

1. Breiauraemoe 6, passocTs 30. HaligjuTe yMeHBIIaeMoOe.
2. ¥Ymenrpniaemoe 495, pasaocth 9. HalianTe BEIMHTaemMoe.
3. Henanmoe 63, genurens 9. Hamgnre gactHOE,

4. Bo cKoJBKO pas YBEJIHUHIAH 7, ecad nmoayauam 707

5. B nmapre 72 Kycra po3. KyeThl KEITHIX PO3 COCTABIMIOT
OAHY BOCBEMYK YACTEH BCEX KyeToB po3. CKOJIBKO B 3TOM Iapke
KYCTOB JREITBHIX po3?

6. U3 16 M TKaEN COIHAH 8 OJHHAKOBEIX JCTCKHX IEIATLEE.
CKOoALKO MeTpPOB TKAHM NOLLIC HAa 3 TAKHX ILIaTha?

7*. He Boiuncaasa, onpeleNinTe, B KAKOM YPABHCHHH KaiK-
J0lt Maphel 3HAYeHHe X OymeT OoJbine:

1) x+ 13 =20 2) 31 —x =14
13+ x =21 91— x =14

(YpaBHeHHA 3aIHCHIBAIOTCA Ha JOCKE.)
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K vpory 22, ¢. 97
1. Hailigure 0gHY BOCOMYIO YACTE PASHOCTH UMcesa 25 u 9.

2. BﬂﬂyMﬂJII«I YHACHO. O,IEHH TpeThd 4aCTh 3TOI'0 HHUCHA DaB-
Ha 8. Kakoe uneno zagyManu?

3. HailiguTe npouseelenne ABYX UYHNceN, NepBoe M3 KOTO-
peix 3, a Bropoe B 2 paza OoJbpile mepBOrO YHCJAA.

4. Hangute vactHOEe uncen: 42 u 6; 64 1 §; 81 u 9.
5. Halipure paauyc Kpyra, eciu ero guamerp 16 cu.

6. C ogxoro yana cobpanu 13 Kr méma, a ¢ Zpyroro — Ha
5 Kr mMeHbmme. Becyr mén pasmounm B 7 DBAHOK DOPOBHY.
CHKOIBKO KHAOTPAMMOB MEJA OKA3KAJOCE B 0OHOH GaHKe?

7%, IlepuMeTp paBHOCTOPOHHET(O TpEYroldbHHKA PpaBeH
9 ¢cm, U3 A1BYX TAKUX TPEYTrOJbBEUKOB CIQXKHUIAN OJUH YEeThIipEX-
VyroasHUK, Halfiute ero mepuMerp.

(B cayuae 3aTpyAHeHMH YUHTENL NpPeAJaTaeT VUEHHKAM
cIeJaTh HepTeK Ha TocKe.)

K ypoky 23, c. 98, 99
1. Hajligure 3paUeHre KaXAOT0 BhIPAKEeHUA.
(60— 28 +47). 0 72:9:1+0
(BripareHHsA 3a0MCHIBAXTCA Ha JOCKeE.)

2, Cymmy uncen 19 u 9 pasgenunre ma 7.
3. PasnocTh uncea 16 1 7 ypenmunsTe B 9 pas.

4, B omHOM paay sana 24 Kpechra. OmHa 4yeTBEpTada UYACTh
Kpecesl pafa ViKe 3aHATa 3pUTeaaMHu. CKoJbKO CcRODOAHLIX
Kpeces B 2TOM pALY?

5. B rtpeéx Bazax 19 reo3auk. B neproil Basze 5 reo3guk, BO
BTOpoi 7. CKOJBKO T'BOSJHUK B TpeThel Baze?

6%, HaliapnTe nmepuMeTd YeThIPEXYIOJLHUKA, COCTABAEHHO-
ro U3 ITATH OANHAKOBLIX PABHOCTOROHHUX TPEYrOJIBHUKOR, eC-
JH IJIHHA OJHOH CTOPOHLL TPeyroJAbHHKa 4 ¢M.

(B cayuae zaTpyEHEHHH YUYHTENb HOpeajIaraeT VUeHHEKAM
CHEJATE YEPTEN Ha HOCHEe.)
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K vpory 24, c. 100

1. Heanmoe 64, geanrens 8. HaliguTe gactHOE.
2. Briuuncamre mpousseaenme uuced: 7T u 8; 9w 8; 6 n 9.

3. CroapKo Mecanes B rogy? Kaxyio gacTs rofa cOCTABAH-
eT KaJIcHZapHasa suma? nero?

4, CRONBKO 4acoB B ogHHX cyTrax? CROJBKO 4acoB B of-
HOH TpeTheil 4acTH CYTOK?

5. Denouxa saroroBnaa Ha auMy 45 opexos n 9 rpubos. Bo
CROJBKO pa3 6oapmie oOpexoB, deMm rpubos, szarotoemnna Ge-
adouKa?

6. llepumeTp KBaapara 12 cm. Yemy paBHa €ro ILIOIIAAL?

7%, Pyura 1 Kmcrouxka BMecte c¢TOoAT 18 p. CKOABKO CTOHT
PYVYKa, ecJi OHA B 2 pasa AOpPOiKe, YeM KHCTOdKa?

K ypory 25, e¢. 104

1. PaGora mo tabanoe.
(Tabauna zanHcbIBaeTCA Ha JOCKE HWJIH 3aroTaBJAHBAaeTCHa HA
aucTe OYMATrY H MCHOJNb3YeTCHA HA HECKOJALKHX VPOKAax.)

5 | 28 | 45 | 36 | 24 | 27
40 | 66 | 35 | 36 | 90
63 | 60 | 70 | 30 | 45
42 | 20 | 54 | 18 | 36
10| 81| S0 | 72| 54 | 54
7 | 72|49 64 | 42 | 63

| Qo

| O B | | | b

1) ¥MHOKETE KaKJA0e YHCJI0 NepBoro cToadna Ha 8; "a 9.

2) PasgenuTe Kazoe 4HCAO TPEThEro cToJOIlA HA COOTBET-
CTBYIOIIEEe €My II0 CTPOKE YHCI0 NepBoro croydna.

3) PaspennTe Kasxaoe 4HCAO ImecToro croaboa zHa 6.
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2. Copok gBa KapaHJallla pasJIOKHNJIN IIOPOBHY B 7 KOpo-
box. CronbKOo mnorpedyerca KOpoOOK, 4ToObl Takum oOpasom
pasioxuThL 54 Kapanagania?

3. Macca mepBoil AObIHM 3 KI', a Macca BToOpod B 2 pasa
bonbmie. Ha CKONBKO KHJIOrpaMMOB BTOpasa ABIHA TdAMKeJee

IepBOM 7

4%, Paarapaiite pe0Oyc.

(fAuBaps.)

K ypoky 26, c. 105, 106
Mamemamuueckuii Jukmanm

1. Berumciaure npousBelieHUEe UHCE:
1) 6 u T; 2) 81 9; 3) 4 u 8; 4) Tna T;
2) 6 m9; 6) 9u T; 7) 7T u 4; 8) 8m 7.

2. Bobiuuciaure yacTHOe HUCe:

1) 36 u 4; 2) 28 u T; 3) 24 n 8; 4) 45 u 9;
D) 46 u 6; 6) 81 u 9; 7) 28 n 4; 8) 21 u 7.

K ypoky 27, ¢. 107, 108
Mamemamuueckuit dukmanm

1. ¥ npomaBua 6 KpacHBIX BO3AVIIHBIX IIIAPOB, a CHHHUX
B 3 pasa Oosbine. CKONBKO CHHHMX HIAPOB y IIpojaasBIiia?

2. B mapuxkmaxepckoii paborarmor 9 KeHCKHX MacTepos,
a MV)XCKHX Ha 3 macrepa MeHblle. CKOJIBKO BCEero MacTepoB
paboTaeT B mapuKMaxepcKoi?
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3. Ha vHOBOTOAHEH éiKe pazBeculH 18 cHe:KHHOK H 6 3BE3-
nouek. Bo CKOJIBKO pa3 OONBINE CHEXHHOK, UeM 3BE3J04YeK,
PA3BReCHAU Ha &aKe?

4, Maneuur mocerunr 20 TPeHHPOBOK MO NAABAHUID, TIQ
4 TPEHUPOBKH KaKALIH Mecal. CKONBKO MecAlleR 3aHAMN 5TH
TPEHHPOBKH?

5. Or mnanra pauuaoi 20 M orpesann 4eTBEPTYIO YACTE er'o
IJauABl. CKOJBKO METpPOB LIJAHTa oTpes3ann?

¥por 28. KoAaTpoas H y96T 3HaHHN.



BTOPAd YACTD YYEBHHEKA
IITYETBEPTH

¥MHOXKeHHe N geleHHe (IpogoJiKeHHe)

BreTabOaumuHOe YMEOXeHHEe I NelieHHe

K ypoky 1, c. 4

1. Pabora o Tabxune (cMm. ypor 25, II ueTBepTh).

1) ¥YMHOXKETE KaxkEoe YHCJA0 OEepBOTo CTOJA0IA HAa CQOTBET-
CTBYIOIIEE eMy M0 CTPOKE YUHCIQ BTOPOro CTOAbIA.

2) PazaennTe Kamxaoe YUCIO CeABMOTrO CTONONA Ha 9,

3) PasaennTe Kaxxaoe UHCJIO OATONO CTOAOIA HA COOTRBETCT-
BYIOIlee €My [0 CTPOKe YMCJI0 IepBOre cToNabIia.

2, Ha rapenke 6w1n1o 15 Badens, C Tapenru Bazanu 3 sath-
au, Bo cxkoaeKo pas Goanmme Badelk QCTANOCKH, YeM B3AIN?

3. HaliguTe naoigafk NpAMOYTOJIBHUKA, ¥V KOTOPOTO JJHHA
onHOH cTOPOHLL 6 CM, a APYras CTOpOHa B 2 pasa Kopoue.

4%, QOna, Nama u JleHa NIpUIIIHE HA KAapHABAJ B KOCTIOMAX
Benaocuexkku, leparl 1 Soaymxn, Onda u JJeHa He HaJeau Koc-
TioM ['epAbl, KOCTIOM 30NVITKH Hagena He Jlerma. KTo B KakoMm
KOCTIOMe MpHINET Ha KapHaBan?

K ypory 2, ¢c.

1. Ogun muaoxurens 30, apyroii 2. Halimure npouase-
IeHHE,

2. He Brmumcass, onpegeante, uro OGonpme: 60 :6 unm
60 : 10; 80 : 4 mam 80 : 2.
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3. Kakoe umcno Hago yBennuuTs B 10 pas, uToOBI IOdy-
yuTte 807?

4. Kaxoe gucao Hazo yeenmunTb Ha 10, uTobel monay-
yaTte 807

5. Ot goma mo goaoaia 20 M, JluMa yrpoM 2 pasza XOAII 34
BOJOH oT AoMa. CKOJBKO MeTPOB OH IMPOINET NPH 9TOM7T

6. C aBYyXx MaleHBKHX FPSAOK cODpasam o 5 K MOPKOBH,
a ¢ Tpéx donepmEx — mo 10 xr. CKOJIBKO BCEero KHJIOTPAMMOB
MOPKOBU cOBpaJH CO BCeX TpANOK?

7*. 0T KOBPOBOII JOPOKKH OTPE3AJIH HECKOJBKO PAB IO 3 M
u oauH pas3 4 M. Ilocne sTOro Aoposkka crana xopode Ha 16 M.
CKoAbKO pas mo 3 M OTPE3ATH OT AODOKKH?

K ypoky 3, ¢. 6

1, Hamtamre wacrHoe uncen: 80 m 40; 70 n 10; 90 n 30; 100
u 50,

2. OgHo craraeMoe — TpPOH3BeAeHHE YHcen 8 u 7, Apyroe
claraemoe — 4YacTHoe uuvcea 8 u 2. HaiignTe cymmy.

3. Cymmy uncen 3 ¥ 4 vEeJIMULTe B O paas.

4. Babymka ucoexna 30 mHpoxKoB ¢ Kanyeroir n 10 nowm-
POHKOB ¢ MACOM. Bo CKOJIBKO pasd DONbINEe MHPOXKKOB C KAOyC-
TOi, YeM ¢ MACOM, ucmeKga 0adbyinka? Ha ¢cxoasko 60ALIIE TH-
POMKKOR ¢ KAaOycTQi, YeM ¢ MACOM, McmeKaa Oalymika?

D. B Tpéx KopoDkax momemnaerca 27 0AMHAKOBBIX IAYEK
IIevyeHbdA, BO BeeX NOPoBHY. CKOJMBKO TAKHMX IavyeK HeYeHbA II0-
MECTHTCA B { TAKHX KOpobkax?

6*. B Base cauB Ha 14 Gonpme, yem rpyimm. Ha CKOABKO
MEHBILC CTAHET CPYIU, 4YeM CJHB, €CAH H3 Ba3lbl BO3BMYT
6 caun?

K vpoky 4, . 7

1. ¥YvmueOX®ETe 7 Ha 9 ¥ pesynwTaT yMeHBUTIHTE Ha o).

2. Kax MOMHO BLIYHCAHTE Pa3HBIMH cIocobaMHE TIpOH3Be-
peaue (30 + 6) - 27
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3. Kak MOXHO BRIYHCIAUTHL CAMBIM VA0OHBIM CcIIocODOM ITpo-
uszsenenue (7 + 3) - 37

4, Xossahika gynuaa 3 Kr raprodeas, no 10 p. sa 1 Kr,
1 2 Kr a6goK, mo 30 p. 3a 1 Kr. CKOJBKO ¢TONJI& BCSA NOKYIKAa?

5. B natu xopofkax 45 Kr aneAbCHHOB, BO BCeX MOPOBHY.
CKOJBKO KMJIOrPaMMOB aneJbCHHOB E TpéX TawuX Kopobkax?
B AeCATH?

6%. K3 Kycka IIpOBOJOKH cAeJAadH PaAMKY NPAMOYVIOIBHON
tpopMEl co cTopoHAMH 8 ¢M B 2 cM. MoXkHO JIH M2 BTOTO KyCKA
IIPOBOJIOKH CHEJNATh PAMKY KBaApaTHOA (OPMBI CO CTOpO-
HOM 5 cM7

K ypoxry 5, c. 8

1. Jenumoe 72, genmrenet 8. Haligute uacTHOe.

2. BurapceanTe pasHbIMH CIHOCODAME ¢ VCTHBIM OOBLACHEHH-
eMm: (4 + 3) - 5.

3. BriamcauTe yAoOHEIM AA4 BAC CHOCODOM IPOM3EEJeHHe
yucen 17 m 3.

4. JlecaTh OAMHAKOBEIX TeTpajeil H 3 OAMHAKOBBEIX alnbdo-
Ma BMecTe ¢ToAT 59 p. CKOJNBKO CTOHUT OJHA TeTpalb, €CHH
OJWH a’rsboM CTOUT & p.7?7

5. Babvure 70 aer, a BHYKY 7. Bo croJIbKO pas 0adymixa
crapmwe Bayxa? Ha cxonpro ner fabyimxa crapmue BuyKa?

6%. B cuHell xopoOke 6pLT0 Ha 12 paxkyiiek GoNblle, UeMm
B KEpacHol. M3 cuHell KOpoOKU B KPACHVIO NMEPEROAUAAU { pa-
KynieK. B Kako# KopoDKe paxyilnerk cTamdo 6oaeIIe M Ha
CKOJNIBKOT

K ypoxry 6, c. 9

1. KakuMM 4yMcAaMH Hago 3ANOJHHTEL HOPOTIYCKY, YTOGEL
IOAYYHIINCH, BEPHBIE PABEHCTBAT

16 -4=10-4+[ ][] 18-2=10-]+8-[]
14-[]=[]-3+4-[

(PaBeHCTBA 3AIIMCBLIBAIOTCH Ha AOCKE.)
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2. BrerumcnmTe npousBejieHHe umcel: 43 u 2; 32 m 3;
201 2.

3. Cymmy uncen 23 u 7 yMHOXKBTE Ha 3.
4. PaszsocThs umcen 34 um 24 yBeamubTe B 6 pas.

3. B ognoii ¢QpyrbéonsHOIl KomMaHge (0e3 samacHbIX) Hrpa-
1T 11 dyrdonucror. CrOIBKO (QYTOOIHCTOB B TPEX TaKHUX
KomaHgax?

6*. Paasranaiire pebyc.

K ypory 7, c. 10
1. Haitgure nponssenenne uucena: 15 u 2; 15 u 4; 15 u 6.

2. IlpoumnrTaiiTe TOJABKO Te HHCJA, KOTOpPbIe AeJdsATcA Ha 8.
36, 40, 8, 42, 64, 54, 72, 45.

(Ymcaa 3anmmceIBalOTCA Ha JOCKe.)

3. Ha xakoe umeno Hago YMHOMHATE 16, 4T0OBI MOJVUNATH
327 487

4. Ha 10 ogmHaKOBBIX 4YeXJIOB AJdA JAUBAHOB HM3pacxojoBa-
aun 60 m TkaEm. CKOJMBKO MeTPOB TKaHM MNOHAMOOMUTCA 1A
7 TAKHUX 4YeXJIOB?

5. Haiiaure muoiags IPpAMOYTOJIBHNKA € JJIHHAMU CTOPOH
ocMm 1 12 em.

6%. B 5 narkerax nexxkayu OyCcuMHKM pasHoro mnsera. las us-
rOTOBJeHUA OYC M3 IIepBOro NaKera B3AJM 3 OYCHHKH, a U3 Ka-
JKAOTO caenyiolero — Ha 3 OycHHKHM OoJiblle, 4eM M3 IIpeibl-
ayigero. CKoapKo OYCHHOK B3AJH M3 IIOCHEIHEro nakera?
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K vpory 8, c. 11

1. BriuucarTe 3HauceHHe Bolpaxenua 18 .4, ecnm

2, PasHocTh unucen 76 u 26 yMmennInuTe B 5 pas.

3. HasoBuTe HECKONBKO ITAD YHCEJ, NPOHU3BEACHHE KOTO-
peIX paBHO 30.

4, B rapaxe croAno 42 rpysoBkieé MAITHHEI, 8 JETKOBEIX
B 6 pas MeHbnre. CKOJIEXO BCeTCc MAUINH OBIIO B rapaie?

5. Ha nmepennmx smankax v Oeaxu no 4 mansina, a Ha 3ai-
HEX — Mo . CKOJBKO BCEro majbleB Ha JaOokax y Oenkm?

6%, Urobrr mocraruThk 3abop, 10 cronbor Bromanl TakK, UTO
PACCTONHHEC MEKIYV cocegHuMH cToadamu OvLno pasuo 3 M. Ka-
KO# giauael Syzer saGop?

K vypoky 9, c. 13
1. HaliguTe gactaoc uncea: 451 3 64 a8 72mn 9: 28 7.

2. Merumoe — cyMMa uncea 15 u 6, aeanrens 3. Haligure
TacTHOE,

3. OgHO cnaraemoe — uacTHoe yucen 36 m 9, apyroe cua-
raeMoe — 4yacTHoe uncen 27 u 9. Halimure cyMmmy.

4, B uerThipéx HaHkax 12 m coka, BO BCeX MOPOBHY. CKOJL-
Ko noTpedverca 6aHoK, UTOOLI PA3JIMTEL Tak Ke 18 4 cokxa?

5. Ha raxkmoll cTpaHHIe aJgbbDOMa pasMelneHbl 2 00Jb-
e gororpaduu U 3 MareHEbEHe. CROJIBKO {poTorpadHil Ha
10 cTparunax sToro ansboma?

6%, HailigmTe OPaBHIO, IO KOTOPOMY H3 KaMKIOrO UHCIAA
IIEPBOTO PAJA IIWIVHEHO IOAINNACAHHAOEC TIOX HAM YIC/A0 BTOPOIoO
pAXa, ¥ HAROBHTE elmlé 3 YHCcJIa BO BTOPOM PAAY.

1,2, 3, 4, 35, 6 7, 8
4, 7, 10, 13, 16, ... cves +rs

(PAabl unces 3anHCHIBAIOTCA Ha TOCKEe.)
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K vpory 10, c. 14

1. BrinoannaTe BRITHCIeHNA. B KAKHX BBIPAMKEHHAX ITO
MOYKHO CHENATH ABYMA crocobamu?

(14 +35): 7 (15+13): 4 (24 + 16) : 8

(BripaskeHHUA 3allMChIBAIOTCA Ha JAOCKE.)

2. Kaxoe yHca0 YMeHBIDHIIN B 3 pasa, eCAH HOAyInIn 87
3. Kaxoe yuciao yMeHLIIUAHM HA 3, ecaAu noayvuuan 87

4. JInnHA IHKOJIBHOrO Kopuaopa 16 M, a anrrHa Kiaacca 8 M.
ITocTaBrTe BONpOC Tak, YTOOR 3ajiaua penraaachb: 1) gene-
HueM; 2) prlupnTannemM. IaiiTe oTReT Ha KA ABIA BOIDOC.

5. B 7BYX oAMHAKOBEIX TeTpagax 24 maucta. CKOJBKO JH-
CTOB B TPEX TAKHX TeTpagax?

6*%. Haligure npaBmao, IO ROTOPOMY H3 KaKIOTO HHCIA
IIEPBOTO PAJA NOJYYEHO NOIIHUCAHHOE II0J] HUM 9HCI0 BTOPOTO
pAfla, ¥ HABOBHTE e€Ie 3 UMc/a BO BTOPOM PAXRY.

2, 4, 6, 7, 8, 9,10
9, 17, 25, 29, ..., ..., ...

(PAagp1 unces 3a0HCBIBAIOTCA Ha AOCKE.)

K ypoky 11, €. 15

1. IIpepcraBeTe uncno 72 B BHIEe CYMMBI ABYX CJIAraeMblx,
KamJa0oe U3 KOTODPBIX Jeadtcda Ha 6.

(Tlone3zno obOpaATHTE BHEMAHIE VUAIMHXCA HA COocod mosay-
YeHHA PTHX CYMM: BRIEEJSIOT OJHO cjaraeMoe, KOTOpOoe AeJHUT-
ca Ha 6 (TabnMUuHEBIe CIYUYAH), 3ATe€M BRIMHCIAAIT JPYroe cia-
raeMoe ¥ BBRITQJAHAKT NPOBEPKY. CyMMBI, KOTOpPEIE HASBIBAIOT
VUEHUKU, VUYHTEJE SAaMUCHIBAET HA AOCKEe M B caydae Heob-
XOAMMOCTH AOMOJHAST HX elllé He Ha3BAHHLIMH.)

2, Bo cromrpko pa3 HAA0 YBEJWYHUTE 1, UYTOOR IIOJAY-
qyuThE H67?

3. Ha croJbpko HaAO YVBEXHWIHTH {, YTOOBI DOAy4YuThL 567

4. IsyM ToBapnmaMm-poBecHuKaMm emecTe 20 jger. CKOJIBKO
JIET KEKAOMY?
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5. B ogaom Kycke 9 M TkaEM, a B apyroMm 12 m. H3 Bcent
THKAHW CHINAY OAWHAKOERIE ILIATEA, PACXOAVA HA KajKJ0e MO
3 M. CKOJIBKO MAATEEE CIIMIN?

PacCKayXnTe, KAK MOMKHO pemu-rr:. zagadgy ABYMA CIIOCO-
GamMu.

6%, Haitnmre npaBusIo, MO0 KOTOPOMY H3 KaKJAOM0 YHCIA
MePROTO PAAA MOJIVUEHO OOANUCAHHOE HNOJ HUEM YUCJIC BTOPOro
pAZa, ¥ HA30BHTE ellé 3 4YHCeAA BO BTOPOM DALY.

1, 3, 3, 7, 9,11, 13
6, 20, 34, 48, ..., ..., ...

(Paasl yuces 3aNHCLIBAIOTCA HA JOCKE.)

E ypory 12, c. 16

1. HafizuTe gyacrHOEe 4nuces] B OOBACHHTE, KAK €ro Haxo-
OHJIH!

b4 : 2; 39 : 3; 84 : 7,
2. Henumoe 64, gennrens 8. HaianTe gacTHOE.
3. ¥YMenrnmaeMoe 36, paznocTh 6. HaifiauTe BLIUETaeMoOe.

4., Hemy paBeH TepHUMETp MNPAMOYTOABHUKA ¢ AJTHUHAMH
cTOpOH 7 cM ¥ 5 cvm? Yemy paBHa AJUHA CTOPOHBI KBaApaTa
C TAKHM K€ IIepHMeTpoM?

3. Macca 6 oIUHAKOBBRIX ANTHKOB ¢ MaHAapuHAMH 48 Kr.
CKOJIBKO KUAOPAMMOB MaHJAPHMHOB B 7 TAKUX AIMMUKAaX?

6%, ¥ Koau 6s110 Ha 3 opexa Oonbire, uem v Jumel. Romsa
oraan Jume T opexoB. ¥ KOro OpexoB CTAJNO OOJBIIEe W Ha
CKOJBKO?

K ypory 13, ¢. 17

1. denumoe 28, yactHoe 7. HaiigyTe genuTens.

2. Henurens 9, uacTHoe &, HalialiTte aeammoe.

3. Bo cxoasko pas: 44 bonbme, 9em 47 28 Goabsine, yem 27
4

. Ha croasxo: 44 Goapmre, gvem 4? 28 Goasmie, uem 27
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9. s 36 dororpadhuii ogHY YeTBEPTYIO UX YACTH MOMECTH-
mu B paMiEH, Cronbko dororpaduili nmoMecTuIm B paMyn?
Croanxo dotorpaduii ocrarocs?

6. Ha 54 p. Kvouau 6 ognHAKOBHIX JHHeeK. CKOJABKO TA-
KX JHHCSK MOMHC KYOHTL Ha 72 p.?

7% HalinnTe nmpaBuao, IO KOTOPOMY M3 KaiKJAOTO THCIA
I£PBOTC PAAA NOJAYIEHO IOAIUCAHHOE II0J] HUM YHCI0 BTOPOTO
pAja, H HABOBHTE ellle¢ 3 4HcIa BO BTOPOM PANY.

2, 4, 5, 6, 8 9,10
3, 18, 23, 28, ..., ..., ...

(Paasr ducesl 3a0HACHIBAIOTCA HA JOCKE.)

K vpoxky 14, c. 18

1, Us uncen: 8, 42, 5, 7, 9, 72, 6, 20, 4 — BrIDepHTe TpoOH-
KY TAKHX YNCe], YTO0BI IPOU3BEJeHHe ABYX M3 HIX PAaBHAIOCH
TPETHEMY UHCIY,

(dmcna sanmucHIBAIOTCA Ha JOCKE.)

2. Heanmoe 48, meaurens 3. Hainnre uacruoe.

3. Henntens 7, uactHoe 9. HaliguTe menmmoe.

4. Bo cKoJbKO pa3s yMeHBIDWIH 36, ecan moayuuam 187
3. Ha cKoJBKO yMeHBIIRIU 36, ecnu nonyuman 187

6. 3a 3 ozuMHAKOBBIE HAYKM NOeueHbA Jamarnaun 21 p.
CROABKO TAKKHX IAYeK IIeYeHbA MOXKHO KYIINATE Ha 3D p.?7

7% Kak ¢ moMoIObio rups Maccoi 8 Kr, 5 Kr u 3 Kr OZHEM
B3BEIIIHBAHMEM OTBecHTh 6 KI Kpynbr?

K ypoxy 15, ¢. 19

1. Briuncnanre npomsseneHue: 28 - 3; 4 - 24; 7 - 12,

2. W3 3aayMaumHOro Yucha BRIUJIN 27 U pe3yabTAT VMHOMKI -
an "Ha 6. IToayvuuan 18. Kaxoe 4Hesno sagyMaan?

3. Haiiamre wactHoe umcesa: 64 u 16; 42 u 14; 96 u 24.
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4. Macca douoska ¢ MéaoMm 45 Kr, a Macea nycToro 604oH-
Ka D Kr, CKOMBKO KWJIOrPAMMOB MEJAa B JBYX TaKUX 00-
YOHKAX?

9. Ilepumerp npamoyronbEHEKa paBeH 20 cvm. CyMmma gaun
TPEX ero cTopoH paBHa 16 cum. HaliguTe IIHHBI CTOPOH BTOrO
IIPAMOYTOIBLHHAKA.

6%, Cunnx rapangameil B Kopodre 6110 B 2 pasa doasmie,
yeM KpacHbiX. B xopoOKy gofaEnny 8 KpacHBIX KapaHZALICH,
M KPAcHEIX KapaHJauIled CTAJO CTOJEKO Ke, CKOJbKO CHHHX.
CKROIBKO KpAacHBIX KapaHjaued ObLI0 B KopobKe? CKOABKO
CHUHUX?

K ypory 16, ¢. 20

1. IIpoBepkTe, BEepPHO JH BBITOAHEHO VMHOMeHHe, U HC-
npasbTe HaHAeHHEIC OIIMOKH.

16 - 6 = 96 17-5=T75 23 -4=92 17 -3 =54

(PaBeHCcTBa 3aIIMCHIBAIOTCHA Ha AOCKE.)
2. Haiigure uacTHoe dnucen: 90 u 18; 96 1 24; 72 u 18.

3. Bo ckonwsko paz 45 donwine, uem 157 Ha croasko 45
bonbine, ueMm 157

4. B napxe 80 gy6oB, a Tounoneii B 4 pasa menpme. CKOJB-
KO Bcero ayGoB M Tonoael B nmapre?

5. Tpy OUHAKOBLIX XKYPHANA U 2 O{HHAKOBEIE PASETRI CTO-
AT 90 p. CKOALKO CTONUT 0QHA TaseTa, eCal OAHY KYPHAaJ CTOUT
20 p.?

6%, IIlupura saHaBeckn 90 cv. CROMBKO CAHTHMETPOB HAa-
IO OCT&BAATE MeXAY KOABIAMN, YTOOB IPUHINTE K Heil 6 Ko-
Jen, Ha OAMHAKOBOM PACCTOAHHYK APYT OT ZApyra?

K ypoky 17, c. 21
1. PemirTe ypaBHEHNA.
x-8=>56 y:4=17 36 :x=9
(YpaBHeHHA 3aIHCBIBAITCA HA JOCKe.)

2. Paspocry uncen 17 u 9 yeenuunTe B 9 pas.
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3. Havipure gacTHoe uncen: 63 u 21; 95 u 19; 84 u 12.
4, Cymmy uncen 20 u 29 yMeHBIIUTE B 7 pas.

5. Ilocne Toro Kax m3 Tpéx OMAOHOB OTAKHIN II0 6 J MONO-
Ka, B KaxxgoMm OupgoHe octanoch 10 4 jg. CKOJIBKO BCEro JUTPOB
MOJIOKa OBLJIO B TPEX dMAOHAX cHadama?

6% B mepsom akBapuyMme peIOOK ObLIO B 3 pasa DoJbIne,
yeM BO BTOpoM. Korja Bo BTOPOH AKBAPHYM OVCTHIN ené
6 pridok, TO pPEHIOOK B ABYX aKBapUyMaX CTamQ NOPOBHY.
CrOoMBKO PRIOOK ORIIO B KAXKAOM AKBAPHUYME CHAUAJIA?

K ypory 18, c. 24, 25

1. Heaumoe 60, zenutent 5. HalizmTe dacTHoe.

2. Ogpna muOHTen: 24, zpyron 3. HaliaunTe npousBege-
HHE,

3. Kaxoe uncao YReIHMYHUIIH B 5 pal, €ClH IMOAVYHIHN 657
4, Haligute gacTHoe uucen: 72 u 6; 80 u 16; 90 u 18,

5. Maammmuni 6par auraer g uyac 10 erpagmn KHKUIM, & cTap-
muii — B 2 pasa Goapuie. 3a CKOJLKO YacoB cTapiunii Gpat Mo-
SKET OPOUHTATE KHATY, B KoTopor 60 crpammig?

6% HazosuTe ABa TakMxX YMcJa, 4TOObI MX cyMMa ObLia
paeHa 19, a nmpousseferune — 84.

K ypoky 19, c. 26
1., Haiigure yacTtHOe uucen; D0 n 2; 48u 4; 87 n 3; 98 n 14,

2. YpenuurTe B 3 pasa uucgo: 17; 23; yeenauunTe B 2 pasa
yucao: 18; 36.

3. Brrgucaure cymmy: 13 +17+13+17+13 + 17,
(CyMMa sanMchIBaeTcs Ha JOCKe.)

4, Criay 4 roga, a mama Ha 24 rojga crapnie ceiHa. Bo
CKOJBKO pas mama CcTapiue chiHa?

5. TypHeTw ONABIH O peKe Ha ABYX miaorax. Ha mepsom
naoTy O0n1y10 8 HeN0OBeK, A4 HA BTOPOM — Ha 3 YeJIOBEKa MEHb-
me. CKOJIBKO BCero TYPHCTOB OBINO Ha THX ABYX ILIOTAX?
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6%. Pasrapnaiite peodyc.

(PeBpans.)

K ypory 20, c. 27
1. Brimonuure gemenue: 5:4; 8:4; 9:4; 10:4; 12 : 4;
LT 4.

2. Bepuo u BrinosHeHo pgenenHue: 25 :3=7T (ocr. 4);
47 : 6 = 7 (ocT. H).

3. Ha crkonpro 72 Oonepmie, uem 127 Bo cKoIbKO pas
72 dbonbmme, yem 127

4. Jlouke 5 nmer. Mama B 6 pas crapine mouku. Ha ckonbko
JieT MmaMa crapiie JOuYKu?

2. Ha 36 p. kynunu 9 ognaakoBeIX Mapok. CKOMBKO TaKHX
MapoK MOXXHO KynuTh Ha 44 p.?

6%. Illupuna 3aHaBecku 7o cm. K Hell IpUIININ HECKOJIb-
KO KoJiell Ha paccrossHuu 15 ecm npyr ot apyra. CKoJIbKO KoJiery
NPUIIKUJINA K 3aHABecKe?

K ypory 21, c. 28

1. Kakum mMo:keT ObIThH OCTATOK IIPH jiesieHur HA 57 O0bsc-
HHUTE, IMoUYeMy IIPH [deJIeHHMH Ha 5 OCTATOK He MOKeT ObITh
paBeH 7.

2. Raxoe gmcao ymMeHbINHAN B 9 pas, ecan monyuudam 97
3. Kaxoe umcno ymenbinuau Ha 9, ecoau nonyuwiam 97

4. Bo croaeko pa3 72 OGoabime, uem 87

03



9. B bouonke 24 1 kBaca, a B OHJ0oHe B 3 pa3a MeHBIE.
CKOJBLKO BCErg JINTPOB KBaca B 0OUQHKe ¥ B DuacHEe?

Beck KRAC PasAuIN DOPOBHY B 4 KAHUCTPRI, BO BCE MOPOB-
HY. CKOJBKO JIUTPOR KBACA B KaXMJA0H Kanucrpe?

6%, Haligute OparHA0, T0 KOTOPOMY H3 KAMIOTO UMHCIA
IePROTO pAfa MONYYeHO MOANNRCAHHOE IO UM YUHCJIC BTOROTO
pAda, ¥ Ha30BHTe elld 3 ymueJga BO BTOPOM PAIY.

3, 9, 7, 9,11, 13, 15, 1Y
8, 14, 20, 26, 32, ..., ..., ...

(Paasr uncen 3aOHCHIBAKOTCA HA JOCKE.)

K ypoxy 22, c. 29

1. 3axoHuUHTe IpeAnoxeHne: <«IIpH JelleHUH OCTATOK BCe-
TAA ZOJIAeH OBITH,..»

HatinuTe uactHoe u octator: 13 : 4; 65 :7; 46 : 8.

Bo croabko paz yseanuuau 15, ecnam noayumam 45?2

oW N

Ha cxoasko yBeAH9IHAH 15, econ NoayduaH 45?2

8. B cagy 306 a0mo08BL, a rpyin B & paza meHbnie. CKOMBKO
BCcero ADJIOHEL HE I'PYIO B caay?

6% HalamTe mDpaBHio, T0 KOTOPOMY M3 KayKJA0Oro 9HCIA
MepBOTO PAAA IMOJAYIEHO NOANHUCAHHOE 110, HAM UHCJIO BTOPOTO
pAjia, ¥ HABOBHTE €€ 3 UUcaa BO BTOPOM PAXLY.

8, b, 6, 14, 15, 20, 19, 17, 12, 22, 28
0,1, 2, 2, 3, 0, 38, 1, ..., ..., ..
(Paae1 uncesn 3anMcBLIBAIOTCA HA JOCKE.)

K ypoxy 23, c. 30

1. BoimonmuuTe geaeHue ¢ octarrkoMm: 50 : 7: 67 - 8; 84 : O;
37 : 4.

2. Cymmy uncen § u 7 yBeaudbTe B 2 pasa.
3. PasuocTte gnces 11 n 7 yBenmuwte B 10 pas.

4. Ha cxoapro mnpomaeegeHne umcea 4 u 15 6oabime,
yem 107
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5. B nakere 6r1710 12 anenscuHoB. A3 Hero B3AJIHM CHAYAA
2 ammeMbCHHA, 4 NOTOM B 3 pasza doneine. CKOMBKO aleIECUHOB
OCTAJIOCE B TIAKeTe?

6%, V¥ bdpara 18 OTKPEITOK, a Vv cecTpH 8., CKOABKO OTKPBI-
TOK OpaT J0JKeH OTAATE CECTPe, UTOORI OTKPRITOK ¥ HUX CTAJIO
MOpoBHY?

K ypoky 24, ¢. 31

1. HazoBuTe Bece uHcaa or 7 1o 70, KOTOpEIe OIPpH AeNeHUHH
Ha 7 paoT B ocTtarke 1.

2. CKXOJMBKO CAHTHMETPOE B ONHOH IATOH d"acTH MeTpa?
B OJHOW YeTBEPTOH YACTH MeTpa?

3. Hanaure cymmy ancea 56 u 44. Haligure pasgocTh 9H-
cen 56 u 44.

4. Kakyio 9acThk CYTOK COCTABISIOT 8 u?

5. Ha mByx moaxax ctoano 14 rapeaorx. C HH)KHEH ITOAKH
B3AMA 2 TapeNKH, K HA IIOJKaX TapeiloK CTalo IIOPOBHY.
CKOIBKO TAPEJOK CTANO Ha KaXAOWM NoIKe?

6%, B maxMaTHOM TYpHHpe TPH MadbdAKa — AHpei, JIu-
ma u Cama — ceIrpanym Mexay coboii Bcero 6 maprmit. Kark-
JEIH MAJBUHK CBITPAJI OJHO U TO 3Xe KodudecTBo naptuii. Ilo
CKOJBKY IAPTHH CBRITpAJ KAMKIBIA MaJbUHK?

K ypoky 25, ¢. 32

1. HaliguTe gyacTHOEe H OCTATOK: 5 : 6;4 :9: 33 :5;43 : 7.

2. Yrto noayduTcsa, eciaH:

1) nmpousBeAcHHE PAIACIINTE HA OAMH M3 MHOMKHTEICH;
2) UacTHOE YMHOMKHTH HA JEIHTEND;

3) AeruMoe pasAelHTh HA 4YacTHOe?

3. YactHoe qgncea 81 u 9 yeenuusTe B 4 pasa.

4. Ilpouseegenne gucea 6 u 9 ymensinute B 2 pasa.
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9. ¥oupasa ypoxal, JAYHHKH coDpPaIH YTPOM 7 KI' MOPKO-
B, a AHEM emé 8 kr. Bcw MOPKOBE pPa3JQoXHANIM TNORPOBHY
B 5 amwuikoe. CKOJBKO KHAOCPAMMOB MOPKOBH B KAMJIOM
AMHKE?

6% Uemy paBHBI ANHHEI CTOPOH DPAMOYTIOJBHHAKA, €CJIH
ero mwromane 30 cm?, a cymMmMa AJHH IBYX cTopoH 17 cm?

K ypoxy 26, c. 33, 34

1. TIpoBephsTe, BEPHO JH BRINOJHEHO JeJeHHe, U HCIIPABhTE
HAalJeHHEIe OIIHIOKH,

19:3=58 (ocr. 4) 30:9=3 (ocT. 3) 59 : 6 =9 {(oct. 3)
2. HaiiguTe gennTenb, ecaH AedUMoe 72, a HACTHOE 8.

3. Bo croamnko paz 60 Goarnmre, uem 57 Bo CROALKO pa3z
13 Meunlne, uem H27

4. ¥apoiiTe gucao 17 ¥ pesyasTaT YMeHBIIIHTe Ha 4.

5. B kamncrpy Bxoaut 20 1 GeusmHa. CKOABKO JHUTPOB
0eHsMHEA B TPEX TAKHX HOJHLIX KAHHCTPax?

6% Cymma aByxX uHcen paBHa 33. Eenm ogHo M3 HHX
YMEHBIINUTE HA 3, TO NOJAYYUTCA Apyroe uucyao, Haiigure stu
YUCAA.

K ypoxy 27, c. 35
Mamemamuneckuit duxmanm

1. Bo crkoawko paz 80 Gonbie, uem 27
2. Ha croapko 80 Oonprue, uem 27
3. Brruuciiutre npomsBeaenue uucen 13 um 6.

4. 3anHiInTe BEIPDAXKEHNIE M BLIYHNCJIUTE €I'0 3HAYEHHE: YHC-
g0 100 yMeHBIINTE Ha HacTHOE gucen 72 u 9.

5, 3anHINIHTe BCe OCTATKH, KOTOPBRIE MOTYT IOJIYIHThCH
OpUd JeeHUN Ha 0.

6. Karxoe gmeno B 2 pasa Gonbme, yem 147
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7. 3anMHIuTe YACTHOE U OCTATOK IpH JejdeHUH uwucna 11
Ha 3.

8. danMionTe YHCAO, TPEThA YACTh KOTOporo pasHa 17.
9. ¥Ymenpmnre B 2 paza uncao H0.

10%, YUnemo 48 samumnTe B BUAe MPOM3REASHHA NRYX Ta-
KX 4HUces, Ka)Joe H3 KOTOPLIX JeJIMTCHA Ha 4.

JUCJA OT 1 10 1000
Hymepanna

K ypory 28, ¢. 42

1. U3 cymmel upcen 8 1 22 piuTuTe 15.

2. IlponasBenenne gucen 3 u 12 ymenbminre B 9 pas.
3. Henurens 12, uactroe 4, Hailinrre nenumoe,
4.

ITpouzBegesne ABYX uYHcen 94, OAHH MHOMKUTEIL 9.
Hafinute apyroit MHOMKHTENE,

5. B xopsuHe BRLIIO 22 KI BUHOTpaja. Becs BHHOTPaj pas-
JOMHIH B 7 MAKETOB, M0 3 KI' B KAKABIH. CKONBKO KHJIOrpaM-
MOB BHHOTPAJA OCTAIOCK?

6%, IIpr zeleEMH HEeKOTOpPOTO UHCIA Ha & IOJVIHJIH B
yacTHOM 4 1 B ocTaTKe 5. Kakoil pe3yALTAT NOJIYUNTCA IPH Je-
JeHHH »Toro uHciaa Ha 67

K ypory 29, c. 43

1. HazoBHTe uuCIO, KOTOPOE COCTOMT H3: 3 coT.; 6 coT.;
10 pec.; 3 cor. 1 nec. 1 8 en.; 4 cor. 1 5 ex.

2. Hantaure uacTHOEe H octaTok: 39 : 7; 50 : 8; 30 : 4.

3. Rakoe umeno Hafo yBeJHYHThL Ha 8, d9To0BI mONY-
TUTE 327

4. Kaxoe 4uca0o HAOLO VBOIUYWUTE B 8 pas, 4rodbl mosay-
yuTE 327
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9. dnmura aopoxKu bacceitHa 25 M. [1JI0BIEI AOMKHBI IIPO-
maelTe 100 M. Cronbko pas TyAa U oOpPaTHO JAOMMAKHEL TPO-
MALITE MAORILI BAONE OacceiiHa?

6% Ilpu peneHHHM HEeKOTOPOT'O 4YHCJAa Ha 9 HOAVIMIH B
yacTHOM 6 H B ocTaTke 4. Kako#l pesyIbTaT HOAYVIHUTCA IIPH AE-
JIEHHH 3TOTO YHcha Ha 87

K ypokxy 30, c. 44, 45
1. BrIDOoJHUTe BEIYKCIEHUA,
9 cor, : 8; 1 cor. —1; 9 cor. + 1 cor.; 2 cor. - 4.

2, Tleproe caaraemoe 20, cymma 100. Haiinure BTOpPOR caa-
raeMoe,

3. Bo CKONBKO pa3s YMEeHBIOWJIH {9, eCAH Moayuuian 37
4, Kaxoe 4ucao yBeauunman Ha 13, ecnau moayuuam 437

D. B naxetre bOe1mo 18 abnok. Ilocne Toro Kag U3 Hero B3fA-
JI¥ HECKOJBKO AO0JOK, B IaKeTe OCTAJIOCE B 3 paza MeHbine A6-
J0K, 9eM ObljI0o cHadYaaa. CROJIBKO A0JOK B3AIH H3 IaxKeTa?

6*. Ha nepsoii npaAMoOld MAJALYHME HOCTABHJA 06 ToYeK, HA
PACCTOAHHH 2 CM OZHA OT ZPYIroll, a Ha Bropoki — 1{ Touer, Ha
paccTosHHM 1 ¢cM oxma or aApyroil. HafipuTe ZAMHY KaKAOTO
paza. Kakoi paag gauaHee? Ha cKOJILKO caHTHMETPOB?

K ypoxy 31, c. 46
1. IIpouwnraiite guena: 549; 705; 830; 909.
(Yucna samuceIBalOTCA HA JOCKE.)

2. Hangure menwTenab, ecaH geaumoe 84, a gactHOoe 7.

3. Henumoe — passocTe uncen 64 u 50, genurtenes 14,
HajtauTe uacrHoe,

4. HaliguTe yMeHbIOIaeMOe€, €CJH Pa3HOCTE 8, a BuIUHTAae-
moe 9.

5. Ha Tmapenxe Oolno 3 mHpoxkKa. Ha TapelKky mono:Han
B 4 pasa Ooapine NHPOEKKOB, Y4eM Obla0o. CKOABKO HHPOXKKOB
CTAJIO HA Tapeiake?
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6. IlepuMmerp mpamoyroneHuKa 16 cM. [JnauHa ojgHOH ero
cTopoHEL 3 cM. HalifuTe AaIuHY APYTroH CTOPOHBL.

7% CyMma paByx uwmcen pasHa 47. Ecam ogEO M3 HHX
YMeHbIIUTh HA O, TO HOAYUUTCA JApyroe uuciao, Havigure st
THCHaa.,

K ypoky 32, ¢. 47
1. ITocumraiiTe or 295 o 309.

2. Hangmure yacTHOe B OCTATOK: 33 : 6; 46 : 10;: 55 : 8.

3. KHakoe 4Hedo vBeIWYHAU Ha 1, ecaum moavuuau: 900,
790; 6107

4, Kakoe 4uCciA0 YMeHLIINWAH Ha 1, ecam noxyuuan: 809;
500; 2997

5. B TpéX oUHAKOBEIX VIIAKORKAX 36 OVTRIIOK NTHMOHATA.
CKOJBKO OVTLIJIOK JHMOHAda B IATH TAKHUX VIIAKOBKAX?

6%, IlepumerTp npamoyrodsHuUKa 22 cM, KakmMu mMoryr
OLITE AJHUHEL €70 CTOPOH B caHTHMeTpax? Kakoil U3 aTHX npA-
MOYTOJLHAKOB HMeeT HauOOIbIOVIO HA0IannL?

K vpory 33, c. 48
1. ¥eenmueTe B 10 paz uucao: 43; 18; 99.

2. «Kpyrasie uncna MOryT ropiuThkCa:
Ouenr Jerko mMm Ha 10 genuThcd:
Hyns ybepu — ¥ TOTOBR pes3syILTAT.
Kak e g »TOMY IOPaBUJY pPaml»

YmensinuTe B 10 pas uncao: 320; 870; 640.

3. Bo croaepko paz 560 Goxnsme, uem 10?7 Ha cxoabro
H6{ Goapiae, wem 107

4, ¥YMenpmunTe 4ncao 72 B 9 pas.

5. Tpu oguHaKkoBBIE TeTPaAll CTOAT CTOABKO 3Ke, CKOJBKO
9 OAMHAKOBEIX JACTHKOB. TeTpaib cTouT 5 p. CKOABKO CTOHT
OZHH JACTHK?
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6% YTpoeHHOe 3aayMaHHOe UHCIO Ha 15 Ooxbeime Toro xe
YABOEHHOTO Uucaa. Kakoe 310 yucao?

K ypoky 34, c. 49
1. ¥mensmmure B 100 pas wueno: 800; 100; 600; 1000.

2. ¥BenwarTe B 100 pas uncno: 5; 2; 10.

3. Kaxoe YHCAO SANVCAHO: 300 + 7(: 400 + 9:
500 + 70 + 37
(CyMMEBI 3aIHCBIBAIOTCA Ha AOCKE.)

4. Bo cxoapko pa3s yeennuauan 80, ecau moayvumau S007

5. Ozgua cecTtpa copsasna B caay 12 pomamex, a apy-
ragd — 15. Bece poMaInKu AeBOYKH IIOCTABHIW B 3 Ba3bl, BO BCce
nopoBRY. CKOJIBKO poOMAaIleK B OAHOH Bagze?

6% VYaBoermHoe 3agyMaHHOe uHchao Ha 20 MeHBIIe TOro ke
VTpOeHHOro guciaa. Kaxkoe ato uncao?

K ypory 35, c. 50
1. Hatigure cymmy: 305 + 80 470 + 9.

2. Haligure pasmocre: 627 — 20; 836 — 800; 673 — 3.

3. Pabora mo rTabaune.
(Tabanoa 3anuCcHBACTCH HA JOCKE HMJH 3aroTABAMBASTCA HA
JHCTe OYMarm ¥ HCHOJL3VETCHA HA HeCKROJBKHX VPOKAX.)

2 |13 | 37| 44 | 40 | 90
11| 13| 56 | 35 | 63
15| 25 | 36 | 60 | 36
18 | 14 | 48 | 15 | 54
12 |1 12| 24 | 80 | 72

QO WA~

YMHOMBTE HARIOE YHCIO ISPBOTC CTOJA0UA HA COOTBETCT-
BYIOLIEE eMy I[I0 CTPOKE YHCIO BTOPOro croxbiia.
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4. 3a OoIHMH NPBIKOK KEHI'Ypy nOpoaBuraerca Ha 12 m.
CKONMBKO TaKHMX IIPBIXKKOB CJHEJIaeT KeHI'ypy, 4YToOBl HpPOJBH-
HyThECSA Ha 48 m?

9. B 6ouxke 6n1710 70 1 Bogwl. U3 Gouknu B3sAIM 4 Beapa BoO-
oel, mo 10 1 kamkgoe. CKOIBKO JUTPOB BOAEI OcTaldochk B Oouke?

6%, ManpuMK OTMETHJ Ha JucTe OyMarua 5 To4ek, KaxKIAyio
Ha paccTogHUU 4 ¢cM oT ofHON U ToH e Touku O. Kakviio au-
HHI0 MOYKHO ITPOBECTH Yepes3 BCe 3TH TOYKH?

K ypory 36, c. 51
1. Kakoe u3 aByX umnces 0oJbIe U HA CKOJLKO?
543 m 643; 329 m 319; 749 u 750; 639 u 638.

2. Pabora no tabaune (cMm. ypox 35).

1) ¥YmHOMXKBTE KaxK/0e 4HCJ0 TPeThero croidila Ha cooOTBeT-
CTBYIOIIl€E €My II0 CTPOKEe YHCJI0 MepBOro cTodIa.

2) YMHOMXBTE KayKaoe YHCJI0 mepBoro cronbdbia Ha 6.

3. Ha mepsyio gaimry BecoB IOCTaBUIN 4 THpPH, 10 3 KI' KaK-
nasg, a Ha BTOpYIO — 6 OAMHAKOBBIX TI'Upb. Beckl OKasaluch
B pasHOBecuu. Kakue rupu mocTaBu/Iiv Ha BTOPYIO Yallly BecoB?

4. Jlomanasa cocTOMT M3 TPEX 3BeHBLeB. [[IMHa mepBOTO 3BE-
Ha 4 cM, BTOpOe 3BEHO B 2 pasa AJWHHEe II€PBOTroO, a AJHUHA
TpeThero 3peHa 2 cMm. HaiiguTe AJMHY JOMaHOM.

5%, Pasragaiite pedyec.

77

(Twicaua.)

K ypoky 37, c. 54, 55

1. Croapko Bcero mecaTKoB B uucie: 430; 800; 10007

2. Pabora mo rabnune (cm. vpok 39).

1) YmHOXBTE Kaikjoe Y4HCJIO MepBoro crojbma Ha 8.

2) PazpenuTe Ka)XJI0e 4HUCJI0 YEeTBEPTOro cTosdIila Ha cooT-
BETCTBYIOIIlEe €My M0 CTPOKE YHCJIO0 IEePBOT0 CTOJIOIA.
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3. B romkoi Terpazm 12 nucrTos, a B o0nieii B 4 pasa 00Jb-
nre. CKOJBKO JIUCTOB B JABYX ODIIUX TeTpagax?

4. B 6 KOpsMH IIOPOBHY Pas3jIOKHIIH 48 KI' 4YepenrHu.
CKOJIBKO KHJIOTPAMMOB 4YepeIllHH B 9 TaKHUX Kop3uHax?

9. Annsbom B 2 pasa mopoike NHHeHKH. UTo Jopoike: D alb-
DoMoOB mam 7 nTUHEeeK?

6%. PasrapgaiiTe pebyc.

S o Wil

(CeryHnpa.)

K ypoky 38
Mamemamuueckuit oukmaunm

1. 3a 10 ommrakoBeIXx KHHr s3anjgatuau 600 p. Croapko
CTOMUT OJHA KHHra?

2. Cecrpe 3 roga. Bpar crapimue cectprl B 4 pasa. CKOJIBKO
Jet oparty?

3. Ha uuixkuein nmoake mkada 36 kaur, a Ha sBepxHeit 9. Bo
CKOJIBKO paz OoJibllle KHUI HA HUMXHEH IoJKe mixkada, gyeM Ha
BepxHei?

4. B b nakeroB pasinoxuau 15 Kr MmaHgapuHOB, BO BCe I10-
poBHY. CKONBKO KHMJOIDAMMOB MaHJAPMHOB B 7 TAKHX MIare-
Tax?

5. B aByx kopobkax Owvlmo 27 auckos. M3 ogaoit KopoOkn
B3AJM 9 AucKORB. Ilocse aToro 1MCKOB B KOpoOKax cTajao opoB-
HY. CKOJBKO AMCKOB CTAI0 B KaXKJ0M KOpobke?

6%, CnHauayia OT JIEHTBHI OTpe3ajd TPeTbI 4acTh €€ AJUHBI,
a nmoroMm erme 2 M. Kakod AauHBI ObBLIA JEeHTa, eCJH BCero or
He€ oTpesasu 3a apa pasa 6 m?
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K vpory 39, ¢. 58—61

1. Pabora o rabnune (cM. ypor 35).

1) PasgennTe KamJ0oe UHCIO YeTBEPTOrc cTojabma Ha 4.

2) PazaernTe Kamaoe IHCI0 OATOrO cToabIla Ha cOOTBETCT-
BYIOIIIEE €MY IIO0 CTPOKE YHCJI0 IEpPBOro croabna.

2. BrimosruTe peticreuA: 504 + 830; 730+ 9; 398 — 90;
841 — 801,

3. Hano pasaoxurs 60 KF ameNbCHHOB B KOPoOKH, mo 9 Kr
B KaAV. CKOABKO mnoTpedyerca Kopobok? CKOABKO KHJIO-
rpaMMoOB ANeJLCHHOER (VAT B HenoJHOH Kopolke?

4, TInomanls OpAMOYTOALHUKA 94 cmZ, JInnHa oAHOH ero
croporsl 6 cv. Haligure nanay Apyroi CTOpPOHDI.

5%, Kaxumu pudpaMy H 4UCHEMH MOXHO 3ANOJIHHTE LHPO-
IYCKH, 9TO0EI IOJYYMANCE BePHBIC PABCHCTBA?

6 1:7=8(oct. [ )
8 1:9=9 (oct. [ ])
[]1:8 =8 (oct. [ ])

(PapeHeTEA 3AIMCLIBAIOTCH Ha JAOCKEe.)

¥pox 40. KoHTpOoE M YYET 3HAHHH,



IVHETBEPTD

Croxense H BEIYHTAHME

K ypoky 1, c. 66

1. Pabora mo Tabauie {cMm. ypor 335, III geTBepTh).

1) PaspgennTe KamJoe YHCJIO UIECTOro CToJ0Ila HA COOTBET-
CTBYIOIIEee €My IO CTPOKE YHCAO IepBOro cToadiia.

2) YMHOXBTEe KamKJ0e YHCJI0 BTOPOTrQ cToadma Ha 4.

2. CKOIBKO MeCAOEE COCTABIAET OZHA YETBEPTAA YACTDH
ropa?

3. Kaxywo dacTk MeTpa cocTaeaaer 20 cm?
4. Karxoe 4YHCI0 YBEIHYHIH B D pasl, ecnH moayaman 807

5. Macca SyrepSpona ¢ ceipom 100 r. Macca xmeba 75 r.
HasignTe maccy ceIpa.

6%, CHOMBKO BCero CYIeCTBYET TPEX3HAUHBIX YHCeT?

K ypoky 2, c. 67
1. Haiigure cymmy uncen: 30 + 80; 400 + 50; 600 + 200.

2. Haminure pasHocTh uyucen: 700 — 200; 380 — 80;
130 - 60.

3. PaGora nmo Tabaune (cMm. ypox 35, III yeTBepTh).
Paspenure maaoe YHCIO ITeCcTOro cToJabna Ha 9.

4. Briao 40 M TRapu. U3 #eé cumnau 10 nanbTo, pacxogysa
Ha Kamgoe 0o 3 M. CKOJIBKO MeTPOB TKAHH 0cTaA0Ck? CKOJABKO
ell[é TAKHUX NaJbTO MOMKHO CIIHTh H3 OCTABIIEHCA TKaHH?

5%, 3amyManau YNCJ0. ¥BeJHNYHJIN ero B 7 pasd, pe3yiabTar
VMEHBIOWIN HA 8 u noayuuan 69, Kaxoe gucno sagyvmann?

K vpoky 3, c. 68

1. ¥Mmenrmaemoe 680, pazrocTs 80. HailinuTe BRIMHTASMOE.

2. Cymma pByx uucen 390. Oguo us gncen 50. Hamigure
BTOPOE YHCAO.
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3. Pabora oo radbnune (cMm. ypox 35, III yeTBepTh).

¥3HaliTe, BO CKOJIEKO Pa3 KAaMA0e YUCJIO YeTBEPTOre ¢ToN0-
na 60ABINE COOTBETCTBYIOIIEN) €MY II0 CTPOKe UMCI4 NEePBOrQ
CcTOADIIA.

4. Ha neyx Tapenkax owtno 20 nuposxkor. Ilocae Toro kak
¢ OJHOH TapeldKEHN B34 3 MHPOXKKA, & ¢ ARPYVIoH D DHPOXKKOE,
MHUPORKOB HA TAPeJKax crano noposry. IIo CKOILKY OHPOMXK-
KOE OCTAJIOCH HA KAKIOH Tapeaxe?

5% B Kag#ux 4HCJaX HAZO HEPeCcTABHTE UHGPEI, YTOOEL 1I0-
JYYHINUCHL BEPHBIE paBeHCTBa?

36 —82=8 28 + 18 =100 58 + 63 =94 71 - 37 =43

(PaBeHCTBA 3AIMCBLIBAIOTCH HA AOCKE.)

K ypoky 4, c. 69

1. Brimoarute Bpiaucaenus: 630 — 940; 270 + 80.
2. ¥YeeavupTe yucno 12: 8 7 pas: B 5 pas: B 8 paaz.

3. Pabora mo rabmune (cm. ypor 395, III geTeepTsn).

1) PasgennTe KarKJoe UHCIO HMATOrO CTONOIA Ha 5.

2) ¥3HaiiTe, HA CKOJBKO KaXXJ0e TYHCJIO YeTBEPTOro CTOIO-
ifa GOMBINIE COOTBETCTRBYIOIIEr0 €My TI0 CTPOKE YHCJIA IIEpPBOID
CTOJOILA,

4. Ilnomajge nNpaAMOYTroabHHKA 72 cm2. JInmuHEA OmHOH ero
cTopoHRBI 12 cMm. HaliaguTe AMuHEY ApYyroif CTOPOHRI.

5. 7 OAMHAKOBEIX DaTapeeKk AJIA NPHUEMHHKA CTOAT 56 p.
CroJBKO TaKMX DaTapeeK MOMKHO KYIUTE Ha 72 p.7

6%, Ha amxuelnt nmoake mragda 6o 28 KHUr, HA BepXHEHN
MOJKe — Ha 8 KHHUI MeHBINe, UeM HA HHXXHeii, CKOJILKO KHHUT
HAJ0 TePecTABHUTE ¢ OHOH MOJKH Ha OPYrylo, YToOLI KHHIr Ha
HHX CTAJIO IIOPOBHY!

K vpoky 5, c. 70
1. IlepBoe caaraemoe 28{(, Bropoe 40. Hajigure cymmy.

2. Ha croasroe 5N Goasmme, vem 3207
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3. Bo croabko pasz 200 6onpime, yem 10?7 gem 1007?

4, Ha gakoe uHeJa0 HAAO VMHOMXKUTE CYMMY Umcel 5 m 4,
uTOOBLI B pe3yJibTaTe moayunTs: 0; 9; 90; 997

5. Ha norpacry Gouplioro goma uspacxomopaan 24 xr
KPAacKH, 8 HA HOKPACKY MAJEHBKOro — B 3 pasf MeHble.
CROJBKO BCEr0 KHJIOTPAMMOB KPaCKH H3PACXOAOBANH HA IIO-
KPacKy 3THX ABYX JOMOB?

6%. B Oyrere 17 KpacHBIX W KENTEIX TIOIBNAHOB. JHENTHIX
THOJBIIAHOB Ha 9 00ABIIe, UeM KpacHBIX. CKOMBKQO KPACHBIX
TIONBLIIAHOB B OyKeTe?

K ypory 6, ¢. 71
1. HMomonuure ao 1000 umcna: 300; 780; 450; 991,

2. Pabora nmo Tabaune.

8 | 2 | 37| 73|56 200|173
4 |7 | 213960 |100|139
5 | 6 | 3b | 81 | 65 (140|691
6 | O |64 76| 78 |420|576
1 1 8 | 92| 97| 80 300|997

(Tabaniua 3anHCBIBAETCA HA AOCKEe HJH 3aroTABJAHMBAETCA HA
JIHCTe BGYyMArd ¥ HCHONbB3YETCH HAa HECKOJBKEHX VPOKAaX.)

1) ¥YMHOXKBTEe KAaMJ0e THUCA0 IepBOre cTondma Ha COOTBET-
CTBYIOIIEE €MY IO CTPOKE YHCJAO BTOPOTO CTOMOIIA.

2) Crmoxure Kaxaoe YUCAO BTOPOTO CTOJDIA ¢ COOTBETCT-
BYIIINM €My ¢ CTPOKe YHCAOM TPeThero cToa(Ia,

3) BrIUTHTE M2 KaXA0OTO YHUCAA TPETheTO CTOADILA COOTBET-
CTRYIOIIEE eMY TI0 CTPOKE YHCAO BTOPOTO CTOADIA.

3. Ceray 10 ger. Oren crapme ceiHa B 4 pasa, a MaMa MO-
JOMKe OToa Ha o jer. CROJABKO JeT mame?
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4%, PagragaiTe pedyc.

100 U

(CToumMOCTE.)

KM

K ypoky 7, c. 72

1. Pabotra mo tabnrune (cM. ypok 6).

1) ChnoxuTe KaKAoe UHCIO TREThero CTOADIA ¢ COOTBETCT-
EYIOIIIUM &MY N0 CTPOKEe UHNCJIOM TeRBROrQ CToadIa,

2) BrIuTHTe M3 Ka)XAoro 4YHceiaa YeTBEPTOTo CcToJa6lla cooT-
BETCTBYIOLIEE €MY IIO CTPOKE SHCJO TPEThErO cToadIa.

2. B anwOome ana packpamusanua 30 xaptusoxk. B mep-
BRI ment. Ona packpacnaa 3 KapTHHKHM, A BO BTOPOI — HA
5 KapTuHok Ooapine. CKOMLKO KAPTHHOK B albioMe elIé He
PaCKPALLISHO?

3. 3a 3 onmHaKOBRIEe TauKu ERadenr samaaruiam 36 p.
CKOJBKO TAKHMX NIaueK Badell MOMHO KYOUTL Ha 60 p.?

4%, HazosuTe ABa 4NHCIa, NPOHM3BeJeHHE KOTOPBIX PABHO
109, a vacTHOoe 1,

K ypory 8, c. 73

1. Pabora no radbaune (cM. ypox 6),

1) PaszaennTe Kaxa0e UNCIO TTATOrO CTOJAONA Ha 8 U Hal-
AHUTe YACTHOE HJIM YacTHOe M CCTATOK.

2) CaouTe KaKIaoe 4HCII0 TPeTbere croiadoa ¢ COOTBETCT-
BYIOIIIHM MY O CTPOKEe YNCIOM IIeCTOr0 CTOMOLA.

2. B xopaune Ow1ao 18 rpym., Ilocae Toro xKak HecKOJABKO
rpyil B3AJH1, B KOP3UHe 0CTaJ0Ch B 3 pada MeHbIle CPYI, dueM
6ELI0 cHadYag 8. CKOJABKO PPVIO OCTAaJ0CE B KOpsuHe? CKOJABKO
rPyHI B3sId H3 KOP3HHLI?
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3. B oxaHOli mecouHUnle HMIpaJH ¢ MAaXlwlnei, a B Jpy-
rod — Ha 3 Maawina foasmre, CKOIBKQ BCero Majblnei urpa-
JU B 3THX MeCOUHMUIAX?

4%, HaiinuTe ABa 4YMCAa, CYMMA KOTOPBIX paBHa 17, a npo-
napenenue 60,

K ypoky 9, ¢. 74

1. Pabdora mo Tabnune {(cm. vpor 6).

1) PasnenuTe KaxxJ0oe YUCHO ITATOTO CTOI0NA HA COOTBETCT-
BYICLI€E eMY IO CTPOKe YHCJIO TIepROTO CToabIA.

2) ¥MHOMBTE KAXKI0e YHCJIO YeTBéprore crobuoa ma 10.

3) Crnoxure RaMIZOC 4UCO LOECTOrO CTOADIA ¢ COOTBETCT-
BEVIOIIEM €MY IIO0 CTPOKE YHCJ0M IIepBOre cToabia.

2. B 10 ogumakoBpix nmauxkax 200 raHr. CKoOAbKRO KHHT
B TPEX TAKHAX OAaYKax?

3. JIpKHasa nporviaka Opoaosxanacs 9 4. IlaTyio dacTe
3aTOI0 BpeMEHH JbIMKHHKW OTHBIXAJH, 8 OCTAJLHOE BpeMdA OBIIH
B 0yTH. CKOJIBKCO 4YaCOB JRIXKHHKH OBILIH B OYTH?

4% VYBenmdeHHOE B 5 pa3s 3agyMaHHOE UMcHo Ha 22 donbiie
TOr0 Ke yTpoeHHOTo YHcaa. Kakoe sTo uHcemo?

K ypoky 10, ¢c. 76—79

1. Pabora mo Taburuie {cM. ypor 6).

1) BeruTHTe H3 KaMKJA0I'0 YHCIA CEILMOT0 CTOADIIAa COOTBET-
CTBYIOIIeE €My IO CTPOKe YHCAO YeTBEPTOrg CTOJ0IA.

2) Croxure Kamxmaoe YUCAO HMATOTO CTOJIOIA ¢ COOTBETCT-
BYIOOIMM €My TI0 CTPOKE YHCJAOM INecTOro CTONDILA.

3) Paszzenute Ha 10 xaxgoe YNCH0 HIeCTO'0 CTOADILA.

2. 3a 3 M JeHTL] 3anaaTuaAu 36 p. CKOALKO MeTPOER TaKoii
JIEHTEHL MOMHO KVINTE Ha 84 p.?

3. Ha primox npupeaan 300 xkr xraprodens. o obega npo-
JOAH TPETBIO YACTE 2TOre xaprogens. CKOJILBKO KHJIOTPAMMOB
Kaprodensa ocTANOCH?

4*, HaiiauTe B4 4HCJI8, CYMMa KOTOPLIX paBHa 70, a wacT-
HOE — 0.
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YMHOKeHHe U JeJieHue
K ypory 11, c. 82

1. Pabora mo Tabauie (cm. yvpok 6).

1) BeruTuTe M3 KaykIoro YHCIa IIecToro cToablla cooTBeT-
CTBYIOIIIee eMy IO CTPOKe YHCJIO BTOPOro cToJbIa.

2) YMHOEBTE KayKJ0e YHCJIO IIepBoro crojadoma Ha 9.

3) Paspenure Ha 10 Kakjgoe YMCJI0 HOATOr0 CTOJOIA: Hal-
AUTE HacTHOEe M OCTaTOK.

2. B Tpex ogmHakoBBRIX ymakoBkax 60 mauyexk c¢ coibio.
CKOJBKO ITIaYeK C COJIbI0 B IATH TaKHX yIaKoBKax?

3. Ilnomane npamoyroabHuka 18 evm®. Kaxumu wMoryr
OBITE AJHUHEI €ero cTOpoH B canTuMerpax? Ilepumerp Kakoro us
ATHX NPAMOVIOJBHHUKOB Oyaer HanmboabmuM?

NE

4%, Paarapaiite peOyc.

)

(YpaBHeHue.)

K ypoky 12, c. 83

1. Pabora 1o rabauie (cm. vpok 6).

1) Pazpenure Ka:kjaoe YHCJO IHIeCcTOro croyidbma Ha 2.

2) CroxxuTe Kaxkgoe YHCJI0 CeIbBMOT0 CTOJI0IAa W COOTBETCT-
EYVHOIIIee eMY IIO CTDOKE qHCIO mepBoro CTDJIﬁ]IEI;.

2. Haitnure npomnssemenme uwmcen: 100 u 7; 400 m 2;
120 u 4.

3. B naTH ogmHaAKOBBIX pAgax MaJgoro kmHosaada o0 kKpe-
cen. CKOMBKO Kpecen BO BCEM 3aje, eciam B HEM 12 Takmx
panoB?

4. Tlnomans npaMoyroapHuKa 52 am?. Kakumu MoryT ObITh
IJIMHBI €T0 CTOPOH B AelMMeTpax?
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5%, PasrapaiiTe pebdyve.

12 X453

([InameTp.)

K ypory 13, c. 84

1. Haiigure npoussejseHue uwpcen: 160 m 4; 106 u 4;
230 u 4; 203 u 4,

2. Haiigure vacrHoe gucen: 420 u 6; 560 u 8; 720 u 3.
3. Bo ckonbko pas uucao 640 Gombmie, uem 8?

4. Cama va 4 roga crapme, uyem Ilamra, a Bmecte um 24 ro-
na. CKOJIBKO JIeT KaKIoOMY MAJbYHKY?

5%, OxgHo m3 caaraembix pasHo 105. Ha ckoubko cymMma
DosbIne BTOpPOTO caaraemoro?

K ypory 14, c. 85

1. Cymmy uncen 100 m 500 ymenpmmmTe B 6 pas.
2. Pasuocte umces 490 u 270 ysennusTe B 3 pasa.
3. Ha cxoaeko yucmno 750 donwine, yvem 307

4. HaliguTe mepuMeTp NIECTHYTOJBHHMKA C PABHBIMH CTOPO-
HaMH, €CJIU JJIHHA OOHON ero cTopoHsl 12 cM.

5. Ilocagmnu 300 ceman ropoxa. M3 wramxaeix 10 cemsan
B3omam 6. CKOMBKO BCero ceMAH B30OIILIO?

6%. BriumrTaemoe wmeHbIIe ymeHbImaemoro Ha 240. Yewmy
paBHa PasHOCTH STHUX YHCEa?
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K vpory 15, ¢. 86

1. IIponssegenne uncen 204 u 3 ypeamubTe Ha 8.
2. Karoe uticao Ha 1 6oabllle, YeM dacTHOe unicen 240 u 27
3. Cymmy uucen 18 m 39 ymenrminTe B 3 pasa.

4. TToryoaTens noayumia cgagy co 100 p. naATHpyOIEBHIME
mMoHeTamMu, Beero 12 moHer. CKOJNBKO CTOWNA HNOKVIIKA?

8. Tpu craxkara arog croaTr 100 p. Cxoapko croaT 9 Takux
CTAKAHOB Aron?

6%, HaliguTe npousBeacHne ABYX 4HCEJ, €CJH OHO Honbiie
OoOHOTO U3 HUX B 4 pasza u Ooxpine apyroro B 6 pas.

K ypoky 16, c. 88

1. A3 cymmel uncen 320 u 80 Berutute 200.

2. Ilponszeenenune gucen 140 u 3 paszgenuTe Ha 7.

3. Hucno 560 pasgennTe Ha pPas3sHOCTL uncen 1D m 7.
4, Jucno 320 pazaenrTe Ha 4YacTHoe uucen 16 u 2,

5. Kunorpamm abaok crout 60 p., a KWaorpaMm rpyiar —
70 p. Xsatur gu 200 p., dTobrel KynmutTh 2 Kr A0xmox u 1 Kr
TPyI?

6% B aByx memanax 10 kapanpaineii, BO BCeX IIODPOBHY.
Croxpko rapangamed B 10 Tagux e meHanax?

K ypory 17, ¢. 89
1. TIpousseneume yncen 6 n 9 yeeauuere B 10 pas.

2. PasHoetrs wucen 250 u 200 ypennubTe B 38 paza.

3. Ileppoe umcao 12, BrOopoe Ha 12 Goabmoie nepsoro. Haili-
IHTEe CYMMY BTHX YHCEJ.

4. IlepBoe umcno 24, sropoe B 12 pa3 MeHBIIe HepBOTO.
Haiipnre cyMMy 3THX YHCEJ.

5. Macca 6 oguHaKoBLIX madex yasa 300 r. Haiagure macey
10 TagHux madyer 4dasd.
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6%, Macca DOUOHKa&, HADIOJHEHHOTO MEAOM, D KI, A Macea
TOro e OOUYOHKA, 3aloJHeHHOT) MEJA0M HAMQIOBHHY, 3 KI.
CKOMBKO KHJOrpaMMOBR MERa BMEIAET TAKOH DOUOHOK?

K ypory 18, c. 90

1. Kakoe d4ucia0o HAm0 VYMHOMHNTE Ha 4, uTobbl moay-
yuThL 487

2. Kaxoe uncao Aago BerdecTs U3 100, uro0sl moaydIuTe 797

3. Ha karxoe uHca0 HaAo VYMHOXKHTE 80, uTobnl mnony-
yuTe 7207

4, N3 xakoro vucjaa Hamo BeEYeCTh 20, uTo0R moayuyuTs 737

5. K rakomy umcay Haao DpubAaBHUTL CTOJBKO e, UTOOBI
DOJNYIHTE 367

6. B cagy pacréTr 12 RycToB 4épHOH CMOPOAMHEI, a4 KPacHOH
CMOPOTUHEI Ha 3 KycTa MeHbIme. CKOJIBKO BCero KyCTOB YEp-
BOH H KpPacHOH CMOPOJHHEI PACTET B 3TOM Caay?

7%, ITHHEL CTOPOH OFHOTO NpAMOYroapHuKa 12 cm 1 6 cm,
a AJIUHBI CTOPOH Apyroro 15 ¢cm u 6 cv. He BEIMACIAA HX ILIO-
MagH, ONpedelINTe, ILIOINAAL KAKOTO NMPAMOYTIOJBHHKA HOJb-
e ¥ HA CKOJBLKO KBAJAPATHBIX CAHTHMETPOB.

K ypoky 19, c. 91

1, Cymma aByx uHcen pasua 245, Onno us aux 45, Hafion-
Te APYTroe Uicio.

2, Onno uncao 9, a apyroe B 2 pasa 6oasmre, Haliznre cyMm-
MY 3TMX duCel,

3. Brruutaemoe 30, pasHocts 19. Haiigure yMeHbIIIaeMOE.
4. Yacrroe 12, meaumoe 60. HaimgunTe neanrens.

5. B 6ubaunorexy IpHBe3JN KHHTH. Rorga Ha 3 MOJKH II0-
cTaBuaHu 10 30 KEUr, ocTadoch emé 15 rRHHr. CKOJBRO BCETO
KHHT TNPHBE3AH B OubamoTery?

6*. Kak MOJKHO M3MEHHTEH cJaraeMble, YTOOBI CyMMa OBYX
YHCEI YBEJIHYHIACE Ha 5?7
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(B oTBeTax HaA0 00paTHTL BHIMAaHHE AeTed Ha TO, UTO
MOMHO, HAIPHUMEP, OAHO CJATAEMOe VBeJIUYHTh Ha 5, Apyroe
OCTARUTL Ge3 KaMeHeHMSI, MOXKHO ONHO M3 cJaraeMblX yBeJH-
yuTs Ha 1 (2), a gpyroe Ha 4 (3), 0AHO U3 CJAATAEMEIX YMEHBb-
MIATE HA 2, 4 APYroe YVBEJIWYHTL HA 7 U T. I.)

K ypoxry 20, ¢, 92
1, HatizmTe yABOGHHYK CyMMYy umcen 9 u 8,

2. HafiznTe TpeThio uacTs pazuoctn 90 — 60,
3. Brruunraemoe 56, pasmocrs 4. Hajiaure ymMenomaemoe.
4. Heanmoe 210, aexurens 7. HahauTe gacTHOE.

5. B ogaom kycke 8 M TKaHH, B jpyroM 12 M Takoi xe
TKaHH. CKOJIBKO CTOUT BCA TKaHb, €CJIW IeHA OAHOI'C MeTpa
aToi THaEn 30 p.?

6%, Henutenn B b paz MeHnIme genumoro. Haiiaure yactHoe
ITHX UK.

K ypoxry 21, c. 93, 94
1., Haiinure vactHoe U ocTaTor: 9: 2; 14 : 3; 3 : 7; 43 : 3.

2, HafimuTe 4eTBEPTYIO YACTE CYMMEI uncen 30 u 26,
3. Haiinure npousseaenne uncen: 108 n 4; 180 u 4.
4. Haninure vactHOoe uncen: 720 1 9; 840 u 7.

5. Ha kaxpoi IMojKe B KYXOHHOM IHKadyy CTOHMT mo 6 ua-
mer ¥ 1o 3 rapedku. CKOJBKO BCET'O YAIIlEK H TAPEJOK Ha Tpex

TAKHUX MOJKAX?
6%, Henumoe B 10 paz OGoaniue aenntensna. YeMy papBHO
YACTHOS ITHX YHCeI?

K ypoxy 22, ¢. 95
1. Cymmy uncen 17 u 10 yMenbmuTe B 3 pasa.

2. PasuocTth umcea 23 u 10 yBeanurTe B 4 pasa.
3. Haiigure 4actHoe aucern: 48 u 3; 96 u 16; 80 u 5.
4

. ¥BenuusTe 420 B 2 pasza.
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9. Ot mxoxsr Ao aBToOYCHOI ocTaHoBKH 120 M. Oixer npo-
mén 30 M. Bo cKOMBKO pas 0oJbIlle €My OCTAJIOCE TPOHATH, YeM
OH y:xe npomén? Ha cKOMBKO MeHBINE METPOB OH NPOIIEN, UeM
OCTANOCE TpoitTH?

6% Criny 3 roga, a nane 28 jger. Yepes cKOJABKO JIET CEIH
Oyaer B 6 pas Monoxxe maner?
(3agaua MoKeT OBITE pPEIleHA MOAGOPOM,)

K ypory 23, c. 96

1. Heanmoe 100, gactuoe 5. Haligzure mennTens.

2, Brruurtaemoe 20, paszaocts 15. Haligure yMeHBIIAEMOE.
3. HannguTe ueTpépTyIO 4acTh cyMMEL 26 1 10.

4, IIpousBefeHMe YUceJ 7 B 8 yBeIHUYLTe Ha 4.

5, Ina KpyXKKa «¥YMeJble PYKH» KYIUAH 4 OJUHAKOBBIX
Habopa nBeTHOH HyMaru, mo 15 p. 3a HabOP, U CTONBKO XKe TH-
OMKOB KJes, mo 8§ p, 3a TOUEK, CKOABKO CTOMNIA BCA NOKyIKa?

6% B pgpamaTnuyecxoM Kpy:KKe 3aHuMaerca 25 gereir. Ie-
BOUYEK Ha 5 0oJbIle, UeM MAJBYUKOB. CKOJLKO JIeBOYEK B 3TOM
KpyXEe?

K ypory 24, c. 97, 98
1. Pabora mo Tabauie.

5 6 |2 8 |9 |7 |43
35 | 54|42 |64 | 63|49 | 36 | 21
75| 72|84 |88 |99 91 |64 96
500|600| 200 | 800| 900|700 | 400| 300
50 60|70 | 80 | 90| 20 | 40 | 30

(Tabaniia 3aIHChIBAETCH HA AOCKE WM 3aroTABAMBAETCHA HA
sgucTe 6yMaru M HCOOJNb3YeTCA HA HeCKOABKHX VPOKAX.)
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1) ¥MHOXETEe KaXXA0e YHCIO INepBOH CTPOKH Ha 6; Ha 9.

2) PasaennTe KaxJ0e 4HCJAC BTOPOH CTPOKH HA COOTEETCT-
BYIOIIIEe €My MO CTON0IY YHCAO mMepRroil CTPOKM, YHTAS NMpPHMe-
PBL MO-PasHoOMYy.

2. annpa gopoKKn oT goMa o Koaoaua 24 M, a oT 40Ma 10
Deceaxk 8 M. Bo CKOALKO pa3 ZIMHHES DOPOMKKA OO0 KOJOAUA,
JeM JOposKkKa go Decegxu?

3. HeTsIpe OOHMHAKOBBIE NAUKHA Badeids CTOAT CTOJABKO JXe,
CKOJBKO 5 OJMHAKOBBIX ONAATOK IIoKOJaaa. [InuTra mokomaza
crorutT 16 p. Cxonsko cTouT mauka Badelb?

4%, Houepn 10 mer, a eé mame 36 mer. Yepes CKOJIBKO JeT
mMaMa OyJer B 2 paza crapme, 4eM J0oYb?
(3azaua pemmaerca momxbopoM.)

K ypory 25, ¢. 99, 100

1. Pabora mo tabaune (cMm. ypor 24),

1) HazoBuTe B RaKAOM CHAYUaEe UHCIO, HA KOTODROE HAAD
VYMHOXKUTE YHCJAO TIEPROi CTPOKM, YTOOBI NOJYUYHUTE COOTRETCT-
BYIOLLEE €My II0 ¢TOOLy YHCiAO BTOPOH CTPOKH.

2) B0 CKOJBKO P&a3 KasxIoe YHCJA0 YeTBEPTOH CTPOKH 00Jb-
I€¢ COOTBETCTBYIOILEro eMy 0 cToADmy dHCJIa NepBoH ¢cTporn?

2. ¥YmeHbpmaemoe 37, pasHocTe 9. Haligure BRITHTaeMOE,

3. B gecarmotarkaoMm mome 100 kpaprup. B raxmgoMm noas-
e3fie Ha KaKJOM 3Tarke no 95 KpapTup. CKOIBKO TOABE3IOR
B BTOM fome?

4. Kakyoo gacThk MeTrpa coctaBiaanT 10 cm? 5 cm?

5., CROMILKO cauTHMETPOR B OAHOH JecATOH UHACTH AellM-
MeTpa?

6%, Ha cKOJBKO VBEeJIHYUTCHA ABY3HAYHOE YHCIO, 8CJAH K HEe-
MY CJIeB& OPHUIINCATE 17

K ypory 26, ¢. 101, 102

1. Haszosute dUHCI0, KOTOPOEe cogepswuT: Y cor. m 9 eq.;
8 cor. 1 & gec.; 3 cor. 1 mec. 9 ex.
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2. Pabora nmo Tabnune (cMm. ypok 24).

1) Ha ckonIbKO KaXJoe YHUCJI0 TPeTheil CTPOKH MeHLIIIe,
YyeM COOTBETCTBYIOIIEee eMy 110 CTOJIOIY YHCJI0 IIepBOii cCTPOKU?

2) Kaxjgoe 4HMCJIO BTOPOH CTPOKH VBEJIUUYLTE HA COOTBETCT-
BYIOIIlee eMy I10 CTOJDIY YHCJIO IIepBOM CTPOKH.

3. Kakue Tpu pasHbLIX OJHO3HAYHBLIX 4YHCJIA HYMKHO CJO-
JKUTh, YTOOBI MOJAYYUTE 237

4. Ogua metp caruHa ctouT 30 p., a OOMH MeTp IIENIKa
B 10 pas mopoxxe. CKOIBKO eHer HaJlo 3allIaTHTh 3a 3 M IIEJIKa?

5%, Bo CKOJIBKO pas JIeCTHHILA OT IIePBOro A0 BTOPOTO 3Ta-
JKa JoMa KOpoue JeCTHHIIBEI OT MepBOro M0 IIeCcTOrO 5Taa 5To-
ro Xe poma?

6%. PasrapgaiiTe pebyc.

2777

10

(Hennrens.)

IloBTOpEeHHEe OCHOBHBLIX BOIIPOCOB M3 NPOHIEHHOTO
(c.103—109)
K ypory 27
Mamemamuueckull dukmanm

1. BrrumcauTre MpoU3BeleHHE UHCe:
1) 419;2) 8mu3;3) 9u8;4) Tud;5) 8us;6) 9ub;
7) 6uT;8) 8ul.

2. BrluucianTe 4acTHOE YHCeT:
1) 48 1 6; 2) 63 mw 9; 3) 32 u 4; 4) 54 u 6; 5) 45 u 5;
6) 21 m 3; 7) 81 u9; 8 18 u 6; 9) 36 u 4.
K ypoxry 28
Mamemamuieckuiit dukmanm
1. SanunmurTe uymcjao, B KoTopoMm 63 mec.

2. 3anumiuTe ABa YMCJa, KOTOPBIE CIeAVIOT 3a uncaom 298.

76



- Yucno 400 ymMeHBIINTE HA 3 AecC.
. BoIuHcAHTe W 3anuiiuTe cymmy 700 + 40 + 3.

. BrIYMCIANTE W 3alHIINHTE pasHOoCTh unAcea 543 m 503.

. Jenumoe 600, zemurensy 60. Brruncaure gacTHoOe.

3

4

5

6. ¥YeeamubTe uncao 22 B 10 pas.

7

8. BripasuTe B canTHMeTpax 8 M 8 oM.
9

. Rakoii pesyaprar Soapuie: 78 : 1 uaum 78 — 1?7

10. 3anumiuTe YacTHOE U OCTATOK TPH dedenun 20 ua 3.

K ypoky 29

1. Pabora mo rabnune (cMm. ypox 24),

1) HafinnTe B 4eTREPTOH CTPOKEe MAPLI HHCEN, CYMMA KOTO-
peIx pasHa 1000,

2) PaszgenunTe KayRgoe 4UCHAO deTBEpTOro cToabua Ha 4.

3) Brrarure B3 RAKIOrO YHCAA OATOTO ¢TOAOIIA COOTBETCT-
BYIOIIEE €My IO CTPOKE JHCJI0 IIeCTOro cToJadma.

2. Kakywo gacts cyToOK cocTaBiasmoTr 6 47 8 u? 2 u?

3. B roproroil naaarge 6o 70 kr abuaok. Ilpoganau 10 Kr
abaok. Bo croabko pas Goabime AO0AOK OCTANOCH, UM HpPOZa-
an? Ha ckoarko OoJblIre KHJIOTPAMMOERB A0JO0K OCTANOCH, UeM
npoaaIn?

4. 3a 8 gua B TopropoH naaaTtke npogany 200 Kr xkanycTel.
B nepssiii aeas npoaaan 40 xkr, a 8o Bropoit — 70 kr. Croab-
KO KILIOTPAMMOB KANyCThI OIPOAANTH B TPETUH AEHB?

5%, IemmmMoe YMEHBIIIHJIH B 2 pasa, a JeJiTelb VBEIHUHNIH
B 8 pasa. Kak M3MeHUIOCE YacTHOe?

K vpoxky 30
Mamemamuvecrxuii ouxnmanm

1. Iloche Toro Kak nmpodann 26 kr 6aHaHoB, B KHOCKe oCTa-
aoce D0 Kr 6anamos. CHKOABKO KHAOIPAMMOEB OAHAHOB ObINO
B KUOCKe cHavaxa?
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2, Ecnu Beck cOOpaHHEIEA Kaprodelk Pa3lOoXKHThH B MeIll-
K, o 30 Kr B KamKJLIH, TO moTpedyerTca 8§ MemKOB. CKOJNIBEKO
KUJIOTpAaMMOE Kaprodensa cobpanu?

3. l1nua meproro ITpoJéTa MocTa 36 M, a BToporo 9 M, Bo
CKONBKO pa3z IepBHIM NpoJeéT AAMHHee BTOPOro?

4, Hena oguoro xanengapsa 100 p. CKOMBKO TAKKX KajleH-
gapeid Moo Kyuutb Ha 700 p.?

5. B ogaom ctomoBom Habope 24 npeamera. CKOJBKO npexn-
METOE B TPEX TakMxX HabGopax?

K ypoky 31
1. Tlpouseeneune uncen 13 m 10 yBexmurTe Ha 20.
2. K cymme uncen 80 u 8 npubdasete 12.
3. K pasrsocrn uncen 80 u 8 mpubarre 28.
4, A3 oxamoii yeTEEpTOil uyacTu umcaa 80 BRIUTUTE 7.

5, HazosuTe Bce YETHBI® UHCJIA, PACIIOJIOMKEHHEIE MEMIy
yucnamu 18 u 26, Halianre nx cymmy.

6. Ha nmoaxe B marasune Ownio 36 maketros ¢ coxkoMm, Ilocre
TOr0 KAK HeCKOABKO MNAKETOR TPOAANIH, HA TOJKe OCTAJOCE
B 4 paza MeHLIIIe TAKeTOB, YeM OBLNO cHadajga. CKOJBKO HaKe-
TOB COKAa IIPOXATIHA?

7%, DanHa JIOMAHOH, COCTOAIMEH H3 TPEX OSMHAKOBLIX
3B€HLEB, PABHA AJHHE JIOMAHOH, COCTOALIEH N3 9 paBHBIX
3BeHbeB. Kakol Moxer ObITh ONMHA KarKJA0H JOMaHOH?

¥porx 32. KoRTpOoar M VI€T 3HAHHI,
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